112 Acil Sağlık Hizmetleri 2 Tam Donanımlı Ambulansın

hizmete girmesi töreni
28.12.2012-Manisa

Değerli Hanımefendiler, Beyefendiler,

Basınımızın Güzide Mensupları,

Hepinizi en kalbi duygularımla selamlıyor, saygı ve sevgilerimi sunuyorum.

Bugün Manisa’da SAĞLIK Kervanımıza 112 Acil Sağlık Hizmetleri kapsamında 2 adet tam donanımlı Acil Yardım Ambulansı 2 ambulans daha katıyoruz.
Manisa ve Manisalılar her zaman daha iyisine, daha güzeline layıktır felsefesi ile yürüttüğümüz bu çalışmaların hayırlara vesile olmasını diliyorum. Bu güzel sağlık hizmetlerinin Manisamıza kazandırılmasında emeği geçen herkese teşekkürler ediyorum.

Değerli Arkadaşlarım

13.810 kilometre karelik Manisamızın her metrekaresi bizim için önemli ve değerlidir. 

1 milyon 340 bin 74 kişilik nüfusuyla Manisa her geçen gün biraz daha büyümekte ve gelişmektedir. Son 10 yılda Manisa’daki değişim herkesin gözü önündedir.

Sağlıktan eğitime, tarımdan sanayiye, spordan emniyete kadar her alanda yenilikler, hayata geçirilen projeler, hizmete sunulan binalar göğsümüzü kabartmaktadır.

Bizim hayallerimiz, planlarımız hep daha güzel daha gelişmiş, daha uygar bir Manisa içindir, Türkiye içindir.

Biz; en başından itibaren büyük düşünüyor, 

Büyük hedefler belirliyor ve bu büyük hedeflere ulaşmak için de büyük adımlar atıyoruz. 

Biz Türkiye’nin potansiyeline, dinamizmine inanıyor ve 10 yıldır bunun gereğini yapıyoruz.
Artık Büyükşehir olan Manisa, büyük düşünmelidir. Projelerini, planlarını yaparken bir il merkezi olarak değil, BÜYÜKŞEHİR olarak yapmalıdır.
Değerli Arkadaşlarım,

Sağlıkta, Hükümetimiz öncesi yapımına başlanan 146 yataklı Akhisar Devlet Hastanesi, 30 yataklı Köprübaşı İlçe Hastanesi, 25 yataklı Ahmetli Devlet Hastanesi, Salihli Devlet Hastanesi Yeni Bloğu, Merkez Devlet Hastanesi Ek Poliklinik Binası ve 3 adet Sağlık Ocağını hızla tamamladık hizmete açtık.

Yine AK PARTİ döneminde,

· 25 yataklı Kırkağaç Devlet Hastanesi, 

· 32 yataklı Salihli Devlet Hastanesi Yeni Bloğu, 

· Merkez Devlet Hastanesi Yeni Bloğu, 

· Saruhanlı Devlet Hastanesi Acil Servisi, 

· Kula Devlet Hastanesi Poliklinik Binası, 

· Moris Şinasi Çocuk Hastanesi Yeni Bloğu, 

· 300 yataklı Turgutlu Devlet Hastanesini, 

· Ruh Sağlığı Hastalıkları Hastanesi Prefabrik Poliklinik Binası ve Nöroloji, Amatem, Çocuk Psikiyatri Servisi Binalarına biz başladık ve tamamlayarak Manisa’ya kazandırdık.

Vatandaşımıza daha çabuk ve kolay ulaşabilmek amacıyla aile hekimliği uygulamasını başlattık.

Manisa ilimizde aile hekimliğine 2008 yılı ocak ayında geçtik. Bugün 378 aile hekimimiz, 155 aile sağlığı merkezi ve 18 toplum sağlığı merkezinde 1.3 Milyon vatandaşımıza hizmet veriyoruz.

2002’de 6 ambulansımız vardı, bugün ise 56 ambulansımız var.

Özel idare tarafından tahsisi yapılan 2 adet yeni ambulansımızla bu sayı 58 e ulaşacaktır. Yeni hizmete girecek olan ambulanslarımız. Merkez 7 Nolu 112 istasyonumuzda ve Salihli 3 Nolu İstasyonumuzda hizmet verecektir.

2002 yılında 61 olan diyaliz cihaz sayısını 90’a 

6 olan 112 acil sağlık hizmetleri istasyon sayısını 2012 yılı itibarıyla 42 ye çıkarttık.

112 Acil sağlık hizmetleri il merkezimiz ve tüm ilçelerde hizmet vermektedir. 15 adet 112 Acil Sağlık Hizmetleri istasyonu için de açılış onayı alınmış, planlamaları devam etmektedir

Ayrıca 19 helikopter ve 3 uçaktan oluşan hava ambulanslarımızla 2012 yılında 71 vakaya hizmet verilmiştir.

Bütün bunlar Sayın Genel Başkanımız ve Başbakanımızın liderliğindeki partimizin ve hükümetimizin TÜRKİYE SEVDASI ile olmuştur.

Geçmiştede Türkiye’de hükümet vardı, imkanlar vardı. Ama hiçbir hükümet ve devlet yetkilisi bu imkanları Manisa’ya aktarmadı. Manisa için gerektiği gibi kullanmadı.

Ama artık Manisaya duyarlı, insanına duyarlı, vatandaşının sesine kulak veren, sizin talep ve önerilerinizi gece demeden gündüz demeden dikkate alan ve değerlendiren bir siyasi yapı var. İşte fark burada. Manisa için üretmeye, Manisa’ya hizmetler kazandırmaya devam edeceğiz.

Ben, bugün teslim törenini yaptığımız ambulansların bir kez daha Manisa’mıza, Manisalı hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyor,

Selam ve saygılarımı sunuyorum.
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