ÖZÜRLÜLERLE İLGİLİ BİLGİ NOTU

Son yıllarda yapılan çalışmalar şunu göstermiştir; özürlülüğün ve engelliliğin yaygınlaşmasında yoksulluğun doğrudan büyük bir etkisi vardır. Yoksulluk, özürlülüğün neden ve sonucundaki etkendir. Yoksulluğun oluşturduğu engeller özürlü insanları ayrımcılık içinde tutulmalarına, olumsuz davranış ve uygulamaların güçlenmesine de neden olmaktadır. Özellikle çalışma yaşamında özürlülere yönelik ayrımcılık yapılmaktadır. 

Özürlülerin gelişmelerini sağlamak için onların iyi eğitilmeleri, beceriler ile donatılmaları, fırsat ve elverişli ortamlar yaratarak iş yaşamlarına dahil edilmeleri gerekir. Özürlülere iş yaşamlarında diğer çalışanlara verilen imkanların adil ve eşit verilmesi ve kullandırılması yoksulluğun azaltılmasına katkıda bulunacak, ülkemizde yaşayan özürlülere çalışma yaşamında yer verilmesi yoksulluğun azaltılmasında olumlu etki yapacaktır. 

Avrupa Birliği nüfusunun % 10’u engelli insanlardan oluştuğu göz önünde bulundurulduğunda Avrupa Birliği’ne üye ve aday ülkelerde ne kadar çok sayıda engelli birey yaşadığı ortaya çıkmaktadır. Bu vatandaşların haklarını geliştirmek ve topluma katılımlarını arttırmak için çok daha fazla çalışma yapılması gerekmektedir. 

TÜRKİYE ÖZÜRLÜLER ARAŞTIRMASI
Özürlüler konusundaki bilgi ve veri eksikliğini gidermek amacıyla Başbakanlık Devlet İstatistik Enstitüsü Başkanlığı ve Başbakanlık Özürlüler İdaresi Başkanlığı işbirliği ile “2002 Türkiye Özürlüler Araştırması”2002 yılı Aralık ayında gerçekleştirilmiştir. 

Başbakanlık Özürlüler İdaresi Başkanlığı tarafından Devlet İstatistik Enstitüsü’ne yaptırılan “Türkiye Özürlüler Araştırması” ile ülkemizdeki özürlülük profili geniş kapsamlı olarak araştırılmıştır. Araştırma sonuçlarına göre, özürlü olan nüfusun toplam nüfus içindeki oranı %12.29’dur. Buna göre ülkemizde 8.431.937 kişi özürlü olarak yaşamlarını sürdürmektedir. Özürlülük sadece bu sorunu yaşayan kişiyi değil, ailesini ve yakın çevresini ekonomik, sosyal ve psikolojik olarak etkileyen bir sorundur. 

Türkiye Özürlüler Araştırmasındaki bazı bulgulara bakıldığında özürlülük öncelikle bir sağlık sorunu olarak karşımıza çıkmaktadır. Sağlık sistemindeki eksikliler, ülkenin gelişmişlik düzeyi, vatandaşların kaliteli sağlık hizmetleri almasına engel olmaktadır. Bilgi eksikliği, sağlık hizmetlerinin ulaşılabilirliği, ekonomik yükü, tıbbi yetersizlikler vb. nedenler, özürlünün yeterli, zamanında ve sürekli sağlık hizmeti almasını engellemektedir.

İç mevzuatımızda ÖZÜRLÜLERLE İLGİLİ OLARAK 59 ADET yasal düzenleme bulunmaktadır. Bunları hükümetlerin çıkardığı kanun hükmündeki kararnameler, yönetmelikler oluşturmaktadır.

Aynı zamanda 69 ADETte ÖZÜRLÜLERİ KAPSAYAN KANUN BULUNMAKTADIR.

Türkiye, Uluslararası Çalışma Teşkilatı (ILO)'nın 1983 yılında Cenevre'de yapılan 69 uncu toplantısında kabul edilen "Sakatların Mesleki Rehabilitasyonu ve İstihdamı Hakkında 159 Sayılı ILO Sözleşmesi"ni de onaylamıştır. (1999 yılında)
(Sertifika Töreni için)

Sayın Bakanım,

Sayın Başkan,

Bu mübarek Ramazan ayı içerisinde Beyaz Baston Körler Gününde sizlerle birlikte olmaktan duyduğum memnuniyeti ifade etmek isterim.

Öğleden bu yana devam eden “Özürlülerle İlgili Ulusal Mevzuattaki Yeni Düzenlemeler” konulu seminerin sonuna geldiğimiz bu saatte inanıyorum ki hepimiz için çok yararlı ve çok faydalı bilgiler alınmıştır.
Ülkemizde yıllardır ötelenen bir çok sorun alanından birisi de ne yazık ki Özürlü vatandaşlarımızla ilgili düzenlemelerin eksikliğiydi.
Bütün insanlarımızı kucaklayan partimiz, özürlüsüyle, sağlamıyla herkese eşit hak ve fırsatlar tanımak için çalışmaktadır.

Başta Başbakanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN olmak üzere, Sayın bakanımız, kabinemiz ve milletvekili arkadaşlarımız Özürlü insanlarımızın sıkıntılarının azaltılması için büyük çaba sarfetmektedir.

Görmeyenler Kültür ve Birleşme Derneğinin sayın Başkanı Yusuf ÇELEBİ ile ilişkilerimiz çok önceye dayanmaktadır. Benim milletvekili olmamdan önce başkanı olduğu HİZMET-İŞ SENDİKASI ile Görmeyenler Kültür ve Birleşme Derneği Kardeş Sivil Toplum örgütleriydi.

Toplumsal bir dayanışma içinde Yusuf bey ile geçmişte birçok eylemde ve hak arayışında birlikte olduk. Yusuf Bey’de sorumluluk duygusu içinde hareket eden bir sivil toplum kuruluşu başkanı olarak görüyorum ki, hizmetlerine devam ediyor. İşte bugün MİSAFİRHANEyi açtık, Bilgisayar Sertifikalarını dağıttık. Bütün hizmetler hayırlı olsun.

Tüm özürlü vatandaşlarımızın 15 Ekim Beyaz Bastonlar Günü’nü kutluyor, hepinizi saygıyla selamlıyorum.
