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Selamlama
İl Genel Meclisleri Üyeleri Dernekleri Federasyonu 
Sayın Genel Başkanı 

Değeri Yöneticileri

Sevgili İl Genel Meclisi Üyeleri
Basınımızın güzide temsilcileri
Değerli katılımcılar
Hepinizi en içten duygularımla selamlıyor, sevgilerimi sunuyorum.

Değerli Arkadaşlarım,
Mahalli idareleri ilgilendiren kanun değişiklikleri, yönetmelikler ve Özel İdarelerde uygulanan konsolide ve analitik bütçe yapılması ile ilgili olarak düzenlenen bu eğitim seminerimizin gerçekleştirilmesinden büyük bir mutluluk duymaktayım.

Değerli Arkadaşlarım, 

AK PARTİ denilince ilk akla gelen kavramlardan birisi Reformdur. Yerel Yönetimler alanında gerçekleştirilen reformları saymak gerekirse: 

a) 10/07/2004 tarihli ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu,

b) 22/02/2005 tarihli ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu,

c) 26/05/2005 tarihli ve 5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu,

d) 03/07/2005 tarihli ve 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 

e) 5747 sayılı Büyükşehir Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun  yürürlüğe girmiş bulunmaktadır.  
Ana Muhalefet Partisi , 5747 sayılı Kanun'un bazı hükümlerinin iptali ve yürürlüğünün durdurulması istemiyle 9 Nisan 2008 tarihinde Anayasa Mahkemesi'nde dava açtı. Yani statükocu anlayışını burada da sergiledi. 

g) 2/7/2008 tarihli ve 5779 sayılı İl Özel İdarelerine ve Belediyelere Genel Bütçe Vergi Gelirlerinden Pay Verilmesi Hakkında Kanun.
10.12.2003 tarihli ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununa paralel olarak yerel yönetimlerle ilgili yapılan reformlarda Norm Kadro, stratejik yönetim ve planlama, performans programı gibi kavramlar yer almıştır.

Bütün bunlar AK PARTİ döneminde gerçekleştirilen değişim ve dönüşümün birer göstergesidir. 
Stratejik planlama sürecine geçişte çevre düzeni planı, 
stratejik plan, performans programı ve bütçenin üç yıllık olarak hazırlanması öngörülmüş,

faaliyet raporları bir tanıtım ve reklam aracı olmaktan çıkartılarak yerel yönetimlerin performansının daha etkin bir şekilde değerlendirileceği bir denetim aracı haline getirilmiştir. 
Değerli Arkadaşlarım, 

Yerel yönetimler gerçek anlamda yetkilendirilmiş ve yeterli mali kaynaklara kavuşturulmuştur. 
Yapılan bu reformlarla yerel yönetimlerin teşkilat yapıları baştan sona değiştirilmiş, kaynak israfına son verilmiş günlük değişen politikalar yerine daha uzun vadeli planlar yürürlüğe sokulmuş şeffaflık ve katılımcılık, ki bu konuda kent konseylerini belirtmekte yarar var, gerçek anlamda yer bulmuştur. 
Bütün bunlar halkımıza en kaliteli, en verimli , en etkin hizmetin en hızlı bir şekilde sunulabilmesi amacıyla yapılmıştır ve yapılmaktadır.
Değerli Arkadaşlarım,
Toplumsal ihtiyaçlar günden güne değişmekte ve çeşitlenmektedir. 
Bütün bunlara cevap verme noktasında il genel meclisleri başta olmak üzere yerel yönetimlerin de rolleri değişmekte ve gelişmektedir.
Teknolojinin gelişmesi ile iletişim, ulaşım daha hızlıdır. Kültürel farklılıklar gittikçe birbirine geçmekte, yaşam tarzları adeta birbiri ile yoğrulmakta ve insanlık yeni bir kültürel dönüşüm yaşamaktadır.
Yakın bir zamanda Türkiye AB’nin bir üyesi olacak ve yerel yönetimlerimiz de bu süreçte önemli rolleri üstleneceklerdir.
Partimiz ve Hükümetimiz sadece ülke içerisinde başlattığı ve başarıyla yürüttüğü politikalarla değil aynı zamanda yurtdışındaki gayretli ve samimi çalışmalarıyla da gündeme gelmeye devam etmektedir.
İşte son olarak İl Genel Meclis Üyemiz Yavuz MİLDON Avrupa Konseyi Yerel ve Bölgesel İdareler Kongresinde Başkanlığa seçilmiştir. Yine İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir TOPBAŞ’da Dünya Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Teşkilatı (UCLG) 2. Kongresi'nde oy birliğiyle Eş Başkanlığa getirilmiştir.
Yani ülkemiz yerel yönetimler açısından dünya ve AB ile entegre olmuş, hatta örnek olmuştur. 
Değerli Arkadaşlarım,

                                              

Yeni bin yılın temel dinamiği hiç şüphesiz yerel yönetimlerdir.  Yerel yönetimleri güçlü olan ülkelerde demokrasinin de insan haklarının da, evrensel hukuk normlarının da iyi işlediğine şahit olmaktayız.

Demokratik ülkelerde  yerel yönetimler, geleneksel ilkelerin, anlayışların ve modellerinin değiştiği bir dönemin öne çıkan kurumlarıdır. 

Diyebiliriz ki yerel yönetimler DEMOKRASİNİN BEŞİĞİDİR,

DEMORKASİNİN “KILCAL DAMARLARIDIR”.

Kent-köy ayrımının giderek kaybolduğu günümüzde insanların ihtiyaçlarındaki çeşitlilikte artmaktadır.

Nüfusun azaldığı, dışarıya göç verilen yerlerde daha çok istihdam odaklı, insanların orada kalarak hayatlarını idame ettirebilecekleri projelerin hayata geçirilmesi gerekli iken, 

Nüfusu artan yerleşim bölgelerinde ise daha çok sağlık, eğitim, alt yapı gibi hizmetlerin önceliği önem taşımaktadır.

Görüldüğü gibi “hizmet” her ne şekilde olursa olsun gerekli ve mutlaktır.

Bu anlamda da insanlara hizmet edebilmenin, onlara hizmet götürebilmenin en önemli enstrümanı da (aracı da) şüphesiz siyasettir.

Siyaset topluma hizmet etmenin bir aracıdır. 

Demokrasilerin en önemli ve en temel prensibi ise halka dayanmasıdır.

Katılımcı ve temsil gücü yüksek bir demokrasinin temelinde de Yerel Yönetimler yatmaktadır.

Bu açıdan ele alındığında AK Parti’nin SİYASET YERELDE BAŞLAR ilkesinin tamda bu zemine oturduğunu görmekteyiz.

Partimiz, yönetimde bilgiyi öne alan siyaset anlayışının gereği olarak ülkemizde bugüne kadar hiçbir siyasi partinin yapmadığı, yapmayı bile düşünmediği

BİLGİ İLE HİZMETİN AKADEMİK BULUŞMASINI SAĞLAYAN,

Yerel Yönetimler Siyaset Akademisi Programını hayata geçirmiştir.

AK Parti olarak yerel yönetimlerin güçlendirilmesi, sorumluklarının ve yükümlülüklerinin yanında imkan ve hizmet edebilme kabiliyetlerinin artırılması için gerekli yasal düzenlemeleri yaptık.

Biz her zaman şunu söyledik, söylemeye de devam edeceğiz;

AK Parti değişimi ve dönüşümü takip eden bir anlayışın değil, DEĞİŞİMİ  ve DÖNÜŞÜMÜ BİZZAT GERÇEKLEŞTİREN BİR ANLAYIŞIN PARTİSİDİR.

Değerli Arkadaşlarım,

İl Genel Meclislerinin önemi gelecek dönemde daha da artacaktır. Malumlarınız olduğu üzere Büyükşehirlerimiz yeniden şekillendirilmiş, İlk kademe belediyeleri tamamen ortadan kaldırılmış Yeni sistemde sadece ilçeler yer almıştır.

Yine son nüfus sayımına göre Nüfusu 2000’in altına düşen belediyelerimiz ilk genel mahalli idareler seçiminden geçerli olmak üzere tüzel kişilikleri kaldırılarak köye dönüştürülmüş olacaktır.

Bu yerleşim yerleri için verilen paylar, Tüzel kişiliğin kalktığı yıl için İçişleri Bakanlığınca bildirilen nüfus esas alınmak suretiyle 10 yıl süreyle ilgili il özel idaresine gönderilecektir. 

Değerli Arkadaşlarım,

Görüldüğü gibi il genel meclislerinin önemi ve görevleri artmaktadır.
Önümüzdeki mahalli idareler genel seçimlerinde bildiğiniz üzere 161 gün kalmıştır bu seçimlere,
Belediye başkanı, 
belediye meclis üyesi,

İl genel meclisi üyesi,

Muhtar ve ihtiyar heyetleri olmak üzere toplam yedekleriyle beraber 600 bin yerel yönetici ve üyesi seçilecek olup bunun 3200’ünü il genel meclisi üyesi (asil ) oluşturmaktadır. 

Değerli Arkadaşlarım,

Sözlerime son verirken İl Genel Meclisleri Üyeleri Dernekleri Federasyonu Genel Başkanına
Katılımcılara,

Katkıda bulunanlara,

Basınımıza ve herkese teşekkür ediyorum.

Bu eğitim seminerinin verimli ve etkin bir şekilde geçmesi dileklerimle hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum.
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