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BÜTÇE KANUN TASARISI

ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANLIĞI

BÜTÇESİ ÜZERİNE

TBMM GENEL KURULU

19.12.2006-Salı

Hüseyin TANRIVERDİ

Manisa Milletvekili ve

Sağlık Aile Çalışma ve 

Sosyal İşler Komisyonu Üyesi

Sayın Başkan,

Değerli Milletvekilleri,

2007 Yılı Bütçe Kanunu çerçevesinde, T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı bütçesi üzerinde söz almış bulunuyorum.

Yüce Heyetinizi saygıyla selamlıyorum.

Bütçeler bir ülkenin gelecek için yaptığı plan ve hazırlıkların en önemli yol haritalarıdır. 

2002 yılının sonundan itibaren hummalı bir çalışma ile Türkiye’yi krizlerin, ekonomik yoklukların içinden alan Hükümetimiz bugünkü seviyesine başarı ile taşımıştır. 

Bu bağlamda Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının çalışma alanına giren, Sosyal Güvenlik ve çalışma hayatı açısından birbirinden önemli,

4857 Sayılı - İş Kanunu,

…..- Türkiye İş Kurumu Kanunu,

…..-  Sosyal Güvenlik Kurumu Kanunu,

…..- Bağ-Kur Kanunu,

…..- Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu ve

…..- Yabancıların Çalışma İzinleri Hakkında Kanunları hayata geçirilmiş,

…..- Cumhuriyet tarihimizin en önemli yasal düzenlemelerden birisi olan Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu çıkarılmıştır. Anayasa Mahkemesinin kısmi olarak iptal ettiği yasal düzenleme üzerinde Hükümetimizin çalışmaları devam etmektedir.
(Anayasa Mahkemesi bazı hükümlerini iptal etti)

Değerli Arkadaşlarım,

Toplumuzun en dinamik kesimi olan Çalışma Hayatını yakından ilgilendiren bir çok yasal düzenlemenin yanında yönetmeliklerde yenilenmiş, İş ve Çalışma Mevzuatımız dünyadaki teknolojik gelişime ve AB sürecine uyumlu olarak, yeni ve çağdaş bir görünüme kavuşmuştur. 

Elbette yasal düzenlemeleri çıkarmak ortadaki sorunları çözmemektedir. Toplumsal sorunların üstesinden gelebilmek için toplumun tüm kesimlerini kapsayan bir diyalog ve uzlaşma kültürünü e benimsemek gerekmektedir.
Bu amaçla başta Sayın Genel Başkanımız ve Başbakanımız olmak üzere Sayın Bakanımız ve Bakanlığımızın bürokratları hem ENDÜSTRİYEL DEMOKRASİ’nin hem de SOSYAL DİYALOGUN kapılarını sonuna kadar açmıştır.

Geçmiş dönemlerde zoraki toplanan Ekonomik Sosyal Konsey Toplantıları bu dönemde bir çok yeni düzenlemenin kaynağını teşkil etmiş, yıllardır toplanamayan (12 yıldan bu yana) “Çalışma Meclisi”   15-16 Eylül 2004 tarihlerinde toplanmıştır.

Sayın Başkan,

Sayın Milletvekilleri,

Hepimizin bildiği gibi, ülkemizde kamu işyerleri ile örgütlü olan işyerleri dışında işçilerimiz genellikle kıdem tazminatlarını alamamaktadırlar. Yasalara uygun olarak çalışan birçok işverenimiz ise kıdem tazminatı yükü sebebiyle bazen işletme sermayelerinden fazla ödemeler ile karşı karşıya kalmaktadırlar. 

Bilim heyeti tarafından hazırlanan fon tasarısı taslağında fon ödentisi olarak % 3 lük bir kesinti öngörülmektedir. Bu miktardaki bir ödenti sistemin devamlılığını sağlayamayacaktır. Bakanlığımızda Kıdem Tazminatı Fonu için çalışmalar halen sürdürülmektedir. 
İşçilerimizin müktesep haklarını koruyan ve aktüer bir denge taşıyan kıdem tazminatı fonunun kurulmasına yönelik çalışmalar en kısa zamanda sonuçlandırılacaktır.

Sayın Başkan,

Sayın Milletvekilleri,

12 Eylül döneminin ürünü olan 2821 Sayılı Sendikalar Kanunu ile 2822 sayılı Toplu İş Sözleşmesi, Grev ve Lokavt Kanunu’nun Avrupa Birliği ve Uluslararası Çalışma Örgütü normları ile uyumlu hale getirilmesi ve ülkemizin değişen şartlarına göre yeniden düzenlenmesi ihtiyacı vardır.

Endüstriyel ilişkileri düzenleyen kanunları yaklaşık 30 yıldır yürürlüktedir. Bir çok kez bu Kanunlarda değişiklik yapılmasına rağmen uluslararası normlara ve sözleşmelere uygunluk sağlanamamıştır.

Bakanlığımız bu iki Kanunu bütünüyle ele alarak, ILO normlarına hemen hemen tam bir uyum sağlayacak yeni tasarıları oluşturmuştur. Sosyal Taraflarımızın da örgütlenmenin önündeki engelleri kaldıracak bu tasarılara gerekli desteği vermeleri gerekmektedir. Bütün taraflarca Yıllarca eleştirilmesine rağmen bu yasaları yeniden düzenlemek de bizin iktidarımıza nasip olacaktır.

Bakanlığımız bütün çalışmalarda sosyal diyalogu esas  alarak  çalışmalarını üçlü yapı içerisinde sosyal ortakları ile birlikte gerçekleştirmektedir. Bu anlayış, Çalışma hayatımızı düzenleyen bütün yasaların bütünüyle ele alınarak yeniden düzenlenmesini sağlayacaktır. 

Çalışan çocuklar için uluslararası projeler başlatılmıştır. Çalışma Genel Müdürlüğü Çalışan Çocuklar Bölümü AB fonlarından ve uluslararası kuruluşların kaynaklarından da yararlanarak ve çeşitli ülkelerle işbirliği içerisinde Çocuk İşçiliğinin Önlenmesi İçin Zamana Bağlı Politika ve Program Çerçevesi’nin uygulanmasına destek vermek üzere 2005 yılı başından itibaren çocuk işçiliğinin yoğun olarak görüldüğü bir çok ili kapsayan projeleri uygulamaya koymuştur.
Bakanlığın sosyal taraflar ve ilgili kurumlarla birlikte yaptığı çocuk işçiliğini önlemeye yönelik faaliyetleri Uluslararası Çalışma Örgütü tarafından da takdirle karşılanarak bu sene yapılan genel kurulda en başarılı üç ülkeden birisi olarak ülkemiz seçilmiştir. 

Sayın Başkan

Değerli Milletvekilleri,

AK Parti Hükümeti bir takım çevrelerin kıskançlık krizlerine girerek dile getirdiği olumsuz yakıştırmalara rağmen halkının, çalışanlarının lehine olan bütün politikaları uygulamaktadır.
Hatırlarsanız 1988 Nisanında çıkartılan 3417 Sayılı Kanunla Çalışanlardan kesilen Zorunlu Tasarruflar Kesintilere, zamanın Hükümeti, işçi ve işveren üzerine binen yeni yükü kabul ettirebilmek için “zorunlu tasarruf” kesintilerine 2000 yılı Haziran ayında son vermek mecburiyetinde kaldı. 
Sonra da o dönemde çalışanların ÖDEYİN tepkisi üzerine “Kasada Hesapta var ama KASADA YOK” açıklamalarını yapmışlardı.

Adeta Deli Dumrul hesabına dönen 14 Katrilyonluk Zorunlu Tasarruflar yine bizim Hükümetimizin döneminde ödenmiştir. Çalışanların alınterinin karşılığı olan paraların tamamı AK Partinin milletine karşı duyduğu sorumluluk bilinci anlayışı ile ödenmiştir.
Çünkü AK Parti laf değil iş üretmektedir.

Değerli Milletvekilleri,

Yoksul halk kesimlerinin, çalışanların ve emeklilerin hayat seviyesini daima bir adım ileri götürmeye çalışan Hükümetimiz hem asgari ücreti hem de emekli ve dul yetimlerimizin maaşlarını gerçekleşen enflasyonun üzerinde artırmıştır.

Kaçak işçi çalıştırmayı önlemek ve azaltmak amacıyla sigorta primlerinde indirimler getirilmiştir. İstihdam yaratmak amacıylada bir çok ilde yeni açılan işyerlerine kolaylıklar sağlanmıştır.

Çalışma hayatında daima uzlaşma ve iş barışının sürdürülmesi için çaba gösteren hükümetimiz döneminde önceki dönemlere oranla daha az grev olmuş ve grevde kaybolan iş günü sayısı en aza indirilmiştir.

Yine bu AK Parti iktidarında örgütlenmenin önünü açan bir çok yasal düzenleme olmuştur. Bunlardan biri de geçtiğimiz yıl yeniden TCK ile sendikal hakların kullanılmasındaki engeller kalkmış oldu.

SENDİKAL HAKLARIN KULLANILMASINI ENGELLEME 

Hukuka aykırı başka bir davranışla iş ve çalışma hürriyetini ihlal eden kişi hakkında ise mağdurun şikayeti üzerine 6 aydan 2 yıla kadar hapis cezası istenecek.

Bir kimseye karşı sendikaya üye olmaya veya olmamaya, sendikanın faaliyetlerine katılmaya veya katılmamaya, sendikadan veya sendika yönetimindeki görevinden ayrılmaya zorlamak amacıyla cebir veya tehdit kullanan kimse hakkında 6 aydan 2 yıla kadar hapis cezasına hükmolunacak.

Cebir veya tehdit kullanılarak ya da hukuka aykırı başka bir davranışla sendikanın faaliyetlerinin engellenmesi bir yıldan 3 yıla kadar hapisle cezalandırılacak. Dilekçe hakkının kullanılmasını engelleyenler hakkında 6 aya kadar hapis cezası istenecek.

Verdiğimiz sözleri tutmaya kararlıyız. Bu açılımlar devam edecektir.

Sayın Başkan,

Değerli Milletvekilleri,

Anayasanın 55. maddesi ile koruma altına alınan ve İş Kanunun 39. maddesinde de nasıl şekilleneceği belirlenen ASGARİ ÜCRET konusunda hükümetimiz geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi yine üzerine düşeni yapacaktır.

Bizim partimizin ve hükümetimizin insana ve emeğe bakışı kimileri gibi laf-ü güzaf değildir.

Biz elimizden geleni gayreti, ekonomik dengelerin elverdiği ölçüde göstermeye kararlıyız.

Özellikle son yıllarda asgari ücretin -gerçekleşen enflasyonun üzerinde bir artışla- reel olarak yükseldiği açıkça görülmektedir.

Asgari Ücret 2003-2006 yıları arasında YÜZDE (%) 73,5 oranında artarken, enflasyon aynı dönemde YÜZDE 39,3 olarak gerçekleşmiştir.

Hükümetimizin sosyal değerlerle birlikte ele aldığı ekonomik program başarıyla yürütülmektedir. İnsansız bir ekonomi yönetimini yürütmek zaten mümkün değildir. Geçmişte bunun örneklerini gördük.

Ayrıca, buradan asgari ücret ile çalışan emekçi kardeşlerimize, çalışanlarımıza büyük bir müjde vermek istiyorum.
Yıllardır sözü edilen ama hiçbir siyasi kadronun gerçekleştiremediği ASGARİ ÜCRETİN VERGİ DIŞI BIRAKILMASI konusunda en gerçekçi adımı yine AK PARTİ atacaktır.

Değerli Arkadaşlarım,

Ülkemizin önünde duran sorunların bir çoğu iktidarımız döneminde SOSYAL TARAFLARIN- SOSYAL ORTAK olarak görüldüğü yeni bir anlayış çevresinde görüşleri alınarak çözümlenmiştir. 

Artık Türkiye’nin önümüzdeki yıllarda küresel dünyanın gelişmişler liginde eşit ortaklar olarak yer alması yakındır. 

Yeter ki, birbirimize haksızlık etmeyelim. 

Yeter ki, siyasi ukba için ülkemize yazık etmeyelim. 

Yeter ki, yersiz ve boş tartışma ortamları yaratmayalım. 

Türkiye yakın gelecekte milletimizin beklediği ve hak ettiği yerine ulaşacaktır.

Bundan kimsenin şüphesi olmasın.

Sözlerimi bitirirken, T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının 2007 mali yılı bütçesinin ülkemize, milletimize, çalışanlarımıza ve çalışma hayatımıza hayırlı hizmetler sunmasına vesile olmasını diler,

Hepinize tekrar selam ve saygılarımı sunarım.
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