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BASIN BÜLTENİ
TBMM Türkiye-Filistin Parlamentolar arası Dostluk Grubu Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Üyesi Hüseyin TANRIVERDİ 29 Kasım Filistin Halkıyla Dayanışma Günü nedeniyle yaptığı açıklamada Filistin Devleti’nin BM tarafından tanınması gerektiğini ifade ederek, “Filistinlilerde dünyadaki bütün halklar gibi özgür, bağımsız bir ülke olarak kabul edilmelidir. İsrail zulmü altında yıllardır ezilen Filistin’in gözyaşları artık dinmelidir. İsrail’in Filistinli parlamenterlere karşı giriştiği saldırgan tutumlarda son bulmalıdır” dedi.
TANRIVERDİ’DEN ABD VE AB’YE UYARI:
“Filistin halkını görmezden gelmek, dünyanın gerçeğine gözlerini kapatmaktır”

TANRIVERDİ yaptığı açıklamada şunları söyledi;
29 Kasım günü, Birleşmiş Milletler Genel Kurulunun, 29 Kasım 1977'dekı oturumunda Filistin Halkıyla Uluslararası Dayanışma Günü olarak ilan edilmiştir.
Birleşmiş Milletlerin, mazlum Filistin halkına destek olunması amacıyla I977’de aldığı bu karar, ne yazık ki, kâğıt üzerinde kalmıştır. Bu durum, hem Birleşmiş Milletlerin gücünü zayıflatmış hem de bölgedeki halkların güvenini sarsmıştır 
Filistin ihtilafının yanında, bugün, Başta Irak ve Lübnan olmak üzere diğer Arap ülkelerinde yaşanan gelişmeler de, bölge istikrarı açısından vahim sonuçlara gebedir. 
İsrail'in topyekûn bir halkın yok edilmesine yönelik girişimleri yanında, uluslararası toplumun ortak değerlerinin ve bu değerlerin ifadesini bulduğu Birleşmiş Milletlerin ilke ve fonksiyonlarının zaafa uğratılması da, dünya barışı için açık bir tehdittir.
Türkiye olarak, Filistin halkıyla geçmişte olduğu gibi, bugün de tarihî ve kültürel bağlarımızın bize yüklediği sorumluluk duygusuyla. Meclisimizle, Hükümetimizle, sivil toplum örgütümüzle, topyekûn bir dayanışma içindeyiz
Türkiye halkı, Filistin halkıyla dayanışmasını her vesileyle dile getirmiş, ortaya koymuştur. 
Son olarak, geçtiğimiz hafta ilan edilen ateşkes, yıllardır süregelen çatışma ortamının yerine, huzur ve sükûnetin almasını sağlar. Umuyorum ki, bu ateşkese uyulur ve ateşkes kalıcı olur. Çünkü, uzun zamandır Filistin halkı hem şiddetin hem de ağır ambargonun altında yaşamaktadırlar.
Birleşmiş Milletler de ateşkes fırsatını çok iyi değerlendirmeli ve tarafların masa başına oturması için gereken kararlılığı göstermelidir ABD, AB, Rusya ve Birleşmiş Milletlerin Nisan 2003'te ortaya koyduğu yol haritası üzerinde, Türkiye ve Mısır’ın çabalarını da göz ardı etmeden tarafları doğrudan görüşmelere davet etmelidir Orta Doğu'da kalıcı barış, güvenlik ve istikrara, ancak Israıl-Fılıstın uyuşmazlığının müzakere yoluyla çözümlenmesi sonucunda ulaşılabilir 
İsrail ve Filistin'in iki devlet olarak, güvenli ve uluslararası planda tanınmış sınırlar içinde bir arada yaşamasını öngören bu çözüm vizyonu, artık hayata geçmelidir.
Yarın, Filistin Devleti’nin Birleşmiş Milletler’de ‘üye olmayan gözlemci devlet’ statüsü kazanmak için yapacağı başvuru desteklenmelidir. Filistin halkını görmezden gelmek, dünyanın gerçeğine gözlerini kapatmaktır. Umuyorum AB ülkeleri ve ABD mazlum ve mağdur Filistin Halkının bu haklı talebini geri çevirmez.
Orta Doğu'da sağlanacak bir barış tüm dünyaya örnek olacaktır Barışa sadece Orta Doğu değil, tüm dünya ihtiyaç duymaktadır.
Bu vesile ile Filistin Halkının Dayanışma gününü kutluyor, tüm dünya halklarına barış ve huzur dolu bir gelecek diliyorum.
