AK PARTİ 8. BÖLGE YEREL YÖNETİMLER TOPLANTISI
23 Kasım 2012-1. İZMİR
2. AYDIN
3. BURDUR
4. DENİZLİ
5. MANİSA
6. MUĞLA
7. UŞAK


İZMİR/BALÇOVA TERMAL TESİSLERİ

Sayın Divan, Değerli Hazirun,
AK Partinin büyük ve sıcak ailesi,
Değerli hanımefendiler, beyefendiler

İzmir İl Başkanlığımızın organizasyonunda gerçekleştirilen ve AYDIN, BURDUR, DENİZLİ, İZMİR, MANİSA, MUĞLA ve UŞAK illerimizi kapsayan Yerel Yönetimler Bölge Toplantımızın, bölgemize, ülkemize, milletimize ve partimize hayırlı olmasını diliyor, hepinizi en kalbi duygularımla selamlıyorum.
Değerli Arkadaşlarım,
Bugün 23 Kasım 2012. Allah’ın ayı olan Muharrem ayı içindeyiz. Yarında AŞURE GÜNÜDÜR.
Bu vesile ile Türkiye ve dünya genelinde Muharrem Ayı boyunca yapılacak ibadetlerin, tutulacak oruçların her türlü ihsan ve ikramın Allah Teala katında kabul görmesini gönülden diliyorum. 
Tüm İslam âleminin ve aziz milletimizin yeni Hicri 1435'üncü yılının insanlık adına hayırlı olmasını, bereketli, huzurlu ve barış içinde geçmesini diliyor, Bir Muharrem Ayı’nda Kerbela’da şehit edilen Hazreti Hüseyin Efendimizi ve Ehlibeyti de rahmetle minnetle anıyorum.
Müslümanlar için böylesine önemli bir zaman dilimi içerisinde, bölgemizde sıcak gelişmeler yaşanırken, Türkiye’de çok yoğun ve kritik bir dönemden geçmektedir.
Ortadoğu’da Suriye’deki iç karışıklıklar ve katliamlar devam ederken, terörist devlet İSRAİL GAZZE’ye saldırdı. Bu saldırılarda yine yüzlerce masum sivil insan hayatını kaybetti. 
İsrail insanlığın yüz karasıdır. İsrail akıttığı kanda mutlaka ama mutlaka bir gün boğulacaktır. Çarşamba akşama itibarı ile ateşkes sağlansa da bu çatışmalar ve saldırılar uluslararası toplum devreye girmeden son bulmayacaktır.  Çünkü İsrail kural tanımaz tutumunu devam ettirmektedir. 
Birleşmiş Milletler artık güvenilirliğini yitirmiştir.
Hakka, Adalete ve Demokrasiye inanan ülkeler, “İnsanlığın ölmediğini” göstermelidir.
Ortadoğu’daki çatışmalar, savaşlar, gerginlikler son bulmadan dünya barışı tesis edilemeyecektir. Özellikle Filistin meselesi çözülmeden bölgede huzur olmayacaktır.
DÜNYA BARIŞI TEHDİT ALTINDADIR.


Değerli Arkadaşlarım,
AK Parti olarak göreve geldiğimiz 3 Kasım 2002’den bu yana içerde ekonomik ve sosyal yaraları kapatırken dışarıda da güçlü, güvenilir ve itibarı yüksek bir Türkiye için gece demeden gündüz demeden çalıştık, çalışıyoruz da.
Bildiğiniz gibi 19 Kasım 2002, Hükümet olduğumuz işbaşına geldiğimiz gündür. AK Parti olarak geride bıraktığımız 10 yıllık sürede bize güvenenleri, bize bu emaneti verenleri mahcup etmedik.
Kimseye de mahcup olmadık.
Verdiğimiz sözleri aynen yerine getirdik, getirmeye devam ediyoruz. 
Biz hiçbir zaman parti kaygısıyla, seçim endişesiyle polikita üretmedik, üretmeyeceğizde. Çünkü Türkiye bu tür anlayışlarla çok zaman kaybetti, çok enerji kaybetti. Yıllarımız heba oldu.
Şimdi bir düşünün AK Parti döneminde yapılanlar eğer 1980 sonrasında yapılmaya başlanmış olsaydı, bugünkü politikalar o gün izlenseydi Türkiye bugün nerede olurdu?. Bu sorunun cevabı elbette zor değil.
Milletini, ülkesini düşünmeden hareket eden bir siyasi anlayış ne kadar mücadele ederse etsin, DEĞİŞİMİN, DÖNÜŞÜMÜN ve milletin gerisinde kalmaya mahkumdur.
İşte son olarak Kasım ayı başında çıkardığımız ve 13 yeni büyükşehir oluşmasını öngören tasarının TBMM’deki görüşmelerinde buna bir kez daha şahit olduk.
Ülkemizin gelişimi, insanımızın refah düzeyinin artırılması için şehirlerimizin küresel rekabet ve işbirliğine hazır olması, ESTETİK ŞEHİRLER oluşturulması, şehirlerimizin farklı alanlarda “MARKA ŞEHİRLER”e dönüştürülmesi gereklidir.
AK PARTi yerel yönetimler konusunda, belediyecilik konusunda sadece ulusal değil, küresel ölçekte iddia sahibi bir partidir.
Parti olarak, Belediyecilik konusunda çok ciddi bir birikime, tecrübeye sahibiz.
Bu hazırladığımız kanun, işte bu tecrübenin, bu birikimin bir eseridir. Bu kanun, on yıllar boyunca üzerinde düşünülmüş, Türkiye için, şehirlerimiz için en iyisi hesap edilerek planlanarak, projelendirilerek, hatta pilot uygulamaları yapılarak Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne getirilmiş bir kanundur.
Bizim hazırladığımız böyle bir kanun üzerinde söz söyleyebilmek için muhalefet partilerinin öncelikle bu alanda bir sözlerinin, bir projelerinin, bir tecrübelerinin olması gerekir.
CHP’nin, MHP’nin, BDP’nin şu anda idare ettiği belediyelerin manzarası ortada, AK PARTi belediyelerinin de manzarası ortadadır. Bu partilere ait belediyelerin geçmişten bu yana ne tür iddialarla gündeme geldiği, nasıl bir kötü şöhrete sahip olduğunu herkes bilmektedir.
AK PARTi belediyeciliğinin ise örnek oluşturacak, imrenilecek bir performansa sahip olduğu da ortadadır. AK PARTili başkanların idare ettiği belediyelerin tamamında hizmet üretiliyor, yatırımlar yapılıyor, şehirlerin çehresi değişiyor.
Belediyecilik, her şeyden önce bir sevdadır.
Bu sevda, insana ve insanın olduğu her mekâna ulaşmak, onların hayatını kolaylaştırma sevdasıdır.
AK Partili olmayan belediye başkanlarının birçoğu hizmet yerine laf üretiyor, icraat yok ama yalan çok, bahane çok.

Partisinin ilçe kongresinde “partinin gönderdiği tüm yandaşları Belediyeye doldurdum yine de yaranamadım" diyerek CHP’li belediyelerdeki kadrolaşmayı itiraf eden Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı değil miydi ?
“Yamyamları doyuramıyorum” diyen CHP’li Çankaya eski Belediye Başkanı yolsuzluk soruşturması kapsamında tutuklanmadı mı? 
İzmir’in DİKİLİ Belediye Başkanı nerede ?
Hakkındaki yargı kararı açıklanınca soluğu nerede aldı bütün İzmir ve Dikili biliyor değil mi?
İşte Arkadaşlarım,
Bunlar siyaseti halka hizmet olarak görmüyorlar.
Ancak kendi yandaşlarını belediyeye doldurmayı, 
Devlet imkanlarını ve kaynaklarını hoyratça yamyamlara ve dağa taşa harcamayı, 
sonrada “bize para gönderilmiyor” demeyi biliyorlar.
Bakın işte bugün İZMİR’deyiz. Ege’nin incisi, dünya güzeli İzmir böyle mi olmalı?
Baktık İzmir Büyükşehir Belediyesinin yapacağı yok, Hükümet olarak kolları sıvadık. İzmir halkının yıllarca içtiği ARSENİKLİ SU’dan kurtarmanın yollarını aradık. Manisa’dan İzmir’e su getirdik. Şimdi İzmirliler Gördes barajından getirilen suyla ARSENİKLİ değil SAĞLIKLI su içmektedirler.
İzmir’i, İzmir’de oturan ama işi dolayısıyla İzmir dışına sık sık gidip gelen hemşehrilerimize sormak lazım. Onlar Kocaeli’ni, Konya’yı, Ankara’yı, İstanbul’u görüyorlar. Oralar AK Parti ile modern bir çehre kazanırken İzmir her geçen gün kan kaybediyor, adeta bir köye dönüşüyor.
Elbette iş bilenin, kılıç kuşananın. 
Umuyorum ki 2014 yılında yapılacak yerel seçimlerde İzmirliler bu defa HİZMET ÜRETMEYEN, BECERİKSİZ CHP’ye artık yeter diyecek, İzmir’i hizmetle buluşturmak için AK Parti’ye EVET diyecektir.
Değerli Arkadaşlarım,
Muhalefet partilerinin TBMM çatısı altında bu yasaya karşı kullandıkları dilin ve geliştirdikleri argümanların her zamanki gibi MİLLETİMİZ NEZDİNDE karşılığı yoktur.
Bugün Muhalefet partileri TBMM’de bu yasaya karşı çıkarken aynı siyasi partilere mensup belediye başkanları bu yasayı desteklemekte ve olumlu bakmaktadırlar.
Buda gösteriyor ki, yasaya muhalefet edenlerin içinde bulunduğu durum ; SİYASİ KISKANÇLIKTIR.
Onlara göre; ülkemizin ve milletimizin menfaati önemli değildir. Yeter ki AK Parti’nin hizmeti engellensin.
Yerel yönetimler reformu sürecinde hem 2004’de hem de 2008 yıllarında çıkarılan kanunlar sırasında, muhalefet partileri o dönemki düzenlemeler içinde bugün söylediklerinin aynısını söylemişlerdi.
Düzenlemelerin üzerinden 8 yıl geçmiştir; belediyeler de yerindedir, Türkiye de yerindedir. Üniter devlet yapısı da sapasağlam ayakta durmaktadır. Türkiye o günden bu yana büyümeye gelişmeye devam etmiştir.
Büyükşehir Kanunu ile;
· Mahalli hizmetler, idarenin bütünlüğü ilkesine uygun bir şekilde yürütülecek kamu görevlerinde norm ve standart birliği sağlanacaktır, 
· Toplum yararı ve çevre sağlığı korunacaktır.
· Mahalli ihtiyaçlar gereği gibi karşılanacak,
· Üniter yapımız kesinlikle bozulmayacaktır.
· Yerel demokrasi daha da güçlenecek,
· Halkımızın yönetime katılması adına, il sınırı içinde yaşayan tüm seçmenlerin Büyükşehir Belediyesi ve ilçe belediyesi içinde oy kullanması sağlanmıştır.
· Hesap sorma ve verme ilkeleri esas alınmıştır.
· Belediyeler mahalleye dönüşen köylere 10 yıl süreyle gelirlerinin % 10’u kadar altyapı yatırımı yapacaktır
Bu düzenleme ile, 
Toplam belediye sayısı 2950’den 1392’ye düşecektir.

Bu derlenme ve toparlanma ile daha çağdaş, daha etkin ve verimli hizmet sunumu mümkün olacaktır.
İnanıyorum ki, İzmir, Aydın, Burdur, Denizli, Manisa, Muğla ve Uşak illerinden oluşan 8. Bölgede 29 mart 2009’da aldığımız yüzde 31.26’lık oy oranını daha yukarılara YÜZDE 50’lere taşıyacağız.
Bu duygu ve düşüncelerle sözlerime son verirken hepinizi tekrar sevgiyle, saygıyla selamlıyor,
Toplantımızın hayırlara vesile olmasını diliyorum.
Sizleri Allah’a emanet ediyorum,
ALLAH YAR VE YARDIMCIMIZ OLSUN…
DURMAK YOK YOLA DEVAM.
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	AYDIN
	706.153
	629.758
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	158.819
	26,05
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	3,11
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	20,07
	13
	0,01

	DENIZLI
	657.082
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	171.853
	28,39
	132.262
	21,85
	8.190
	1,35

	İZMIR
	2.790.393
	2.437.151
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	29,95
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