BASIN BÜLTENİ



TBMM Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ muadili olan Filistin Yasama Konseyi Dostluk Grubu Başkanı Abbas ZEKİ’ye Filistin Devlet Başkanı Yaser ARAFAT’ın rahatsızlığı nedeniyle bir mesaj göndererek geçmiş olsun dileklerinde bulundu.

ARAFAT FİLİSTİN’İN SEMBOLÜDÜR.

Ak Parti Manisa Milletvekili ve Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ, Abbas ZEKİ’ye gönderdiği mesajda Arafat’ın rahatsızlığından duyduğu endişe ve üzüntülerini bildirirken Filistin Halkının çektiği sıkıntıların son bulmasını da istedi.

TANRIVERDİ kısaca şunları belirtti :

“ Sevgili Dostum Abbas Zeki,

 Filistin Devlet Başkanı, Filistin halkının haklı ve onurlu davasının yılmaz savunucusu ve temsilcisi Sayın Yaser ARAFAT’ın sağlık nedenleri ile hastaneye kaldırılması bizleri endişeye sevketmiştir.

Filistin davasının sembolü ve Filistinlilerin haklı gururu olan Sayın Arafat’ın en yakın zamanda tekrar sağlığına kavuşması ve mücadelesine kaldığı yerden devam etmesi en büyük temennimizdir.

Bölgede bir yandan çekilme planlarını gündeme getiren öte yandan ise Gazze ve diğer yerleşim yerlerindeki saldırılarına devam eden İsrail’in, son olarak Arafat’ın Filistin topraklarından çıkabileceği ancak geri dönüşünün garanti olmadığı gibi bir açıklama yapması asla kabul edilemezdir.

Bir devlet başkanının kendi topraklarından ne zaman çıkıp ne zaman gireceğine bir başka ülkenin karar vermesi doğru değildir. BM Güvenlik Konseyinin aldığı hiçbir karara uymayan ve AB’nin uyarılarına kulak asmayan İsrail’in Filistinlilerin ve kendi halkının güvenliğini tehlikeye atan girişimleri artık son bulmalıdır.

Gerilimi tırmandırmaktan başka bir yararı olmayan bu açıklama barışa ve esenliğe sıkılmış yeni bir kurşundur.

Sayın Zeki;

Filistin sorununu her platformda savunan Türkiye’nin Filistin halkının bu sıkıntılı günlerinde elinden geleni yapacağını ve TBMM Dostluk Grubu üyelerimizle yanınızda olduğumuzu tekrar bilmenizi ister, şahsınızda sayın Arafat’a geçmiş olsun dileklerimle selam ve saygılarımı sunarım.







