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Değerli Milletvekilleri,
Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu olarak 19-23 Mayıs 2004 tarihleri arasında Filistin’e yaptığımız tarihi ziyaret ile ilgili olarak bugünkü gündemi de yakından ilgilendiren ve orada bulunduğumuz temasları, yaptığımız incelemeleri sizlerle paylaşmak için gündemdışı söz almış bulunuyorum.

Sözlerime başlamadan önce, hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

 

Değerli Milletvekilleri,
Ortadoğu sorununun dünya gündemine taşındığı şu günlerde daha iki gün önce büyük bir yıkımın, insanlık dışı uygulamaların yaşandığı, insanlığın ayaklar altına alındığı Filistin topraklarından ayağının tozuyla gelmiş bir arkadaşınız olarak huzurlarınızdayım.

TBMM’de ilk defa kurulan Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu olarak aldığımız davet üzerine ben ve beraberimdeki 6 milletvekili arkadaşımla Fatma ŞAHİN, Mahmut GÖKSU, Tevfik AKBAK, Mustafa EYİCEOĞLU, H. İbrahim YILMAZ ve (CHP) Şevket GÜRSOY ile  birlikte 19-23 Mayıs tarihleri arasında işgal altındaki Filistin topraklarındaydık.

Sevgili Arkadaşlarım 

Tek kelimeyle ifade edecek olursak,

Orada gerçek bir insanlık trajedisi yaşanmaktadır.

İnsanlar katlediliyor,

Ana ve babalar evlatlarını kaybediyor,

Kadınlar dul, çocuklar öksüz ve yetim kalıyorlar.

Çocuklar öldürülüyor, acımasızca sakat bırakılıyor, 

İnsanların evleri başlarına yıkılıyor, toprakları yakılıyor, talan ediliyor.

Değerli Milletvekilleri,
Sizlere mazlum ve mağdur insanların selamları ile birlikte gözyaşlarını da getirdik.

Ağlayan anaların, kolları kanatları kırılmış, sakat bırakılmış çocukların, masum ve savunmasız insanların feryatlarını getirdik.

 

Değerli Milletvekilleri,
Filistin’de bulunduğumuz süre içinde Filistin Devlet Başkanı Sayın Yaser ARAFAT ile halen harap haldeki karargahında 1,5 saat yüzyüze görüştük.

Sayın ARAFAT‘tan başka Filistin Ulusal Yasama Meclisi Başkan vekili, Dışişleri bakanı yardımcısı, belediye başkanları.... ve sivil toplum örgütlerinin temsilcileriyle,

bizleri yani Türk insanını görünce adeta bir kurtarıcı görmüş gibi sevinen, güçlü Osmanlıyı hatırlayan, Filistin Halkı ile birarada olduk.

Değerli Milletvekilleri,
Bizler Filistin’e geçtiğimiz ilk nokta olan Ramallah’a varır varmaz kendimizi çatışmanın içinde bulduk.

Bir yanda  son teknoloji ile donatılmış, çelik yelekli, miğferli, tam teçhizatlı ve son model silahlara sahip İsrail’in ölüm makineleri diğer yanda ise sokaklarda bulabildikleri TAŞLARLA onlara karşı koymaya çalışan Filistinli çocukları gördük.

Değerli Milletvekilleri,
Öncelikle şunu belirteyim ki, Türk parlamentosu üyesi olarak, orada bulunduğumuzu öğrenen Filistin halkı bizi bağrına basmıştır.  Herkeste buruk bir sevinç yaşanmıştır.

Ziyaretimizin üçüncü günü yani 21 Mayıs 2004 Cumartesi günü Filistinli Bakan Salim TAMARİ bizleri Betlehem’de karşıladığında aynen şu ifadeleri kullanmıştır:

“Osmanlı yönetimi bize değer veriyordu ve Filistin Osmanlı için çok önemliydi.
Buna karşın biz Osmanlı Türk’ünün kıymetini anlamadık ve ona ihanet ettik. Bu ihanetin bedelini çok ağır ödedik ve halen ödüyoruz. Artık çok geç ve telafisi mümkün değil.
Ama geçmişi unutarak bir şekilde bir yerlerden yeniden başlamak istiyoruz. O an işte bu andır. Sizlerin ziyareti hala bizim dostumuz olduğunuzu göstermektedir. Bize yardım edin ve yeni bir sayfa açalım”

Bu ifadelerin aynısını ve benzerlerini orada karşılaştığımız, bir araya geldiğimiz bir çok Filistinli yetkili ve halk da ifade etmiştir.

 
Değerli Milletvekilleri,
Filistin Parlamentosu İsrail’in uyguladığı politikalar sonucu toplanamamaktadır. Filistin Meclisini oluşturan parlamenterler bir araya gelememektedir.

 

İnsanların bir bölgeden bir bölgeye geçişi engellenmektedir. Filistin’de Ramallah ve Gazze’de olmak üzere iki yerde toplanabilen Filistin Meclisi, ancak tele-konferans ile birbirleriyle bağlantı kurabilmektedir. Filistin Halkının oylarıyla seçilmiş Filistin Meclisi üyesi iki milletvekili halen İsrail hapishanelerindedir.

Bu son derece acı veren bir gelişmedir. Düşünün ki bir parlamenter halkından aldığı yetkiyi bir başka milletin esareti altında kullanamamaktadır.
Değerli Milletvekilleri,
İsrail uluslararası toplumun itidal çağrılarına, Birleşmiş Milletlerin aldığı kınama kararına ve saldırılara DUR uyarılarına rağmen şiddetini artırarak, saldırılara umursamaz bir şekilde devam etmektedir.

Bu umursamaz tavır tüm barış çabalarının İSRAİL tarafından baltalandığını açıkça ortaya koymaktadır.

 

İsrail’in dünya kamuoyuna yaptığı cilalı ve süslü barış çağrıları, sadece dünya kamuoyunu oyalamaya ve vakit geçirmeye yöneliktir.
Bir yanda AĞLAMA DUVARINA giderek Allah’tan günahlarının affını isteyen İsrail, öbür taraftan dünyada tüm duvarların yıkıldığı bir çağda Filistin’de adeta  İNSANLIK VİCDANINA UTANÇ DUVARI ÖRMEKTEDİR.
Bu çelişki İsrail’in gerçek niyetini açıkça ortaya koymaktadır.
Çünkü orada yaşananlar gerçekten elem ve ıstırap vericidir. Orada yaşananları kelimelerle ifade etmek gerçekten çok zor. Ve bunun zorluğunu burada bir kez daha yaşıyorum.

Değerli Milletvekilleri,
Orada durum her geçen gün biraz daha kötüye gitmektedir.

Bu kaygı verici gelişmeler devam ederse sadece Filistin toprakları değil, yakın bir zamanda tüm Ortadoğu ve dünya barışı büyük yara alacaktır.
Medeniyetlerin buluştuğu ortak nokta olan Ortadoğu’da, Medeniyetler çatışması kaçınılmaz bir hale gelmektedir.

Bu açıdan uluslararası toplum acilen müdahale etmelidir.

 
Değerli Milletvekilleri,
Filistin Devlet Başkanı Yaser ARAFAT ile yaptığımız görüşmede sayın ARAFAT açıkça Türkiye’den acil yardım talebinde bulunmaktadır.

ARAFAT Türkiye’nin tarihi misyonu ve kökleri itibariyle ULUSLARARASI kamuoyunu harekete geçirebilecek güçte bir ülke olduğunun altını çizerek;

“Türkiye Birleşmiş Milletler Barış Gücü’nün Filistin’e getirilmesinde baş rol oynamalıdır.
 Bu tarihi görev (bölgede uzun yıllar kalmış ve adaletle hükmetmiş bir milletin varisleri olarak) sizlere düşmektedir.
Çünkü Kudüs sizindir. Beyt-ül Makdis’e EL-KUDS adını siz verdiniz. Orası sizindir. Ancak siz koruyabilirsiniz” demiştir.

 
Değerli Milletvekilleri,
Türkiye İsrail-Filistin sorununun çözümüne katkıda bulunabilir. Hele hele konuya yakın ilgi duyan 59. Hükümetimizin yapacağı katkılar geçmişten çok daha fazla olacaktır.

Çünkü ABD’nin ve diğer ülkelerin arabuluculuk fonksiyonu sınırlıdır. Kaldı ki hem İsrail nezdinde hem de Filistin nezdinde Türkiye güvenilir bir ülkedir. Bu konuda hem Filistin tarafı hem de İsrail tarafı Türkiye’den gelecek arabuluculuk rolüne soğuk bakmamaktadır. 

 

Değerli Milletvekilleri,
Ziyaretimiz sırasında Filistinlilerin bize ifade ettikleri Türkiye’den beklentileri

·       Akan kanın acilen durdurulması

·       Filistin’e barış gücü veya gözlemci statüsünde Türk askeri gönderilmesi

·       İsrail’e uluslararası toplum ile birlikte caydırıcı yaptırımların uygulanması

·       Arafat’ın tecrit konusundan kurtarılması için Türkiye’nin devreye girmesi

·       Filistin’e acil Gıda, İlaç, Eğitim ve temel ihtiyaç maddesi yardımının yapılması

·       İşgal atındaki Filistin topraklarında yeni yerleşim birimlerinin inşasının hemen durdurulması

Değerli Milletvekilleri,
Daha  önce de vurguladığım gibi, İsrail ile Filistin sorununun çözümünde Türkiye olarak çok şey yapabiliriz. 

Bu konuda aslında hatırı sayılır imkanlarımız ve önemli bir potansiyelimiz mevcuttur.

·       Bunun için uluslararası toplumu duyarlı olmaya çağırmaktan, İsrail’i insanlık dışı politikalardan vazgeçirmeye yönelik daha sert ve caydırıcı, yaptırımlar uygulanabilir.

·       İsrail ile gerek diplomatik, gerekse ekonomik ve siyasi ilişkilerimiz gözden geçirilerek bir baskı unsuru oluşturulabilir.

·       Kıbrıs sonrasındaki gelişmeleri de gözönüne alarak Arap dünyası ile İslam Konferansı Örgütüne çağrı yapılarak somut beklentiler ortaya konulabilir.

Değerli Milletvekilleri,
Savaştan asla kimse kazançlı çıkmaz. çünkü birisi yener, diğeri yenilir.  Ancak insanlık her zaman kaybeden taraftır. Bugünde İNSANLIK kaybetmektedir.
Ve insanlığın bu kaybının daha fazla artmaması için başta gelişmiş ülkeler olmak üzere tüm dünyayı barışa katkı yapmasını istiyoruz.

Sözlerimi burada tamamlarken hepinize tekrar şahsım ve dostluk gurubumuz adına selam ve saygılarımı sunuyor,

Bizleri gerek oradayken gerekse Türkiye’ye döndükten sonra telefon, faks ve e-mail ile ulaşarak tebrik eden, destekleyen halkımıza da şükranlarımızı iletiyorum.



Tarih : 24.05.2004 

