21.03.2008 44. GENİŞLETİLMİŞ İL BAŞKANLARI TOPLANTISI

 Sayın Genel Başkanım, Başbakanım, Değerli Arkadaşlarım,

Sözlerime başlarken hepinizi en kalbi duygularımla, saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Yüzyıllardır bu topraklarda ve bu coğrafyada yaşayan herkes tarafından ortaklaşa kutlanan Yeniden Doğuşun, canlanmanın ve birlik olmanın günü olan NEVRUZ’UN milletimize ve insanlığa hayırlar getirmesini diliyorum. 

Yerel Yönetimler Başkanlığı olarak bu yıl başlattığımız BÖLGE ŞURALARIMIZI büyük bir heyecan ve katılımla tamamladık. 

            Toplam 12 Bölgede gerçekleştirdiğimiz şuralar sonucunda; 81 ilimizin tümünü taradık. Partimizin 2009 Mahalli İdareler seçimlerine sayılı günler kala nasıl bir durumda olduğunu yerinde gözlemledik. Arkadaşlarımla birlikte, bölge Milletvekillerimizle, Belediye Başkanlarımızla, İl başkanlarımızla, İl Yerel Yönetim Sorumlusu Başkanlarımızla, İl Genel Meclis Başkanlarımızla, Belediye ve İl Genel Meclisi üyelerimizle Kadın ve Gençlik Kolları Başkanlarımızla görüşme imkanı bulduk.

          Büyük AK Parti ailesinin dayanışmasını,  birliğini ve gücünü ortaya koyan bu şuralarda, 10 bini aşkın teşkilat mensubumuz, yerel yönetimlerde görev alan arkadaşlarımız bir araya gelmiştir. Şuralarda bölgelerimizin sorunlarını yerinde dinledik, değerlendirmeleri aldık. Sayın Genel Başkanım yüksek müsaadenizle, başarılı ve her yönüyle yararlı, bilgi ve birikimlerimizin adeta bir “paylaşım platformu” olan şuralarda emeği geçen özellikle il başkanlarımıza ve belediye başkanlarımıza, herkese ayrı ayrı teşekkür ediyoruz.

         Toplantılarımızda partimizin seçimlere hazır olduğunu bir kez daha müşahede ettiğimizi belirtmeliyim. AK Partililer olarak, yaptığı işin sorumluluğuna ve bilincine sahip bir şekilde, milletimize ve ülkemize layık olduğu hizmetleri en iyi şekilde sunmanın gayreti içerisindeyiz

Değerli Arkadaşlarım,

          Daha önce yazılı olarak bildirdiğiniz görüş ve önerilerle, şuralarda dile getirilen tüm konular, kayıt altına alınmakta ve faaliyetlerimize yön vermektedir. Genel Merkez Yerel yönetimler başkanlığı olarak, Perşembe günleri düzenli bir şekilde yaptığımız birim toplantılarımız da, bölge ve il şuraları başta olmak üzere, Gündemdeki konular her yönüyle değerlendirilmektedir.  Yerel Yönetimler hakkında gelen dilek, temenni, öneri ve şikayetler titizlikle ele alınmakta ve takip edilmektedir.  

        Yerel Yönetimlerle ilgili olarak, Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Nüfusu 2000’in altına düşen belediyelerin tüzel kişiliklerinin kaldırılarak köye dönüştürülmesine ilişkin kanun tasarısı, bildiğiniz gibi 4–6 Mart 2008 tarihleri arasında TBMM Genel Kurulu’nda görüşülerek kabul edilmiştir. Bu kanunla 16 büyük şehrimizde 43 yeni ilçe kurulmakta ve nüfusu 2000’nin altına düşen 862 belde belediyesinin tüzel kişilikleri sona erdirilerek köye dönüştürülmektedir. Bu düzenlemeyle ülkemizde; 16 Büyükşehir, 65 İl, 892 İlçe, 1156 Belde olmak üzere toplam 2129 belediye olacaktır. Yani 3225 olan toplam Belediye sayısı artık 2129 olacaktır. Bu düzenleme,  siyasi cesarettin ve kararlılığın ortaya koyduğu önemli bir reformdur. 

Değerli Arkadaşlarım,

      Yerel yönetimler reformunun önemli bir adımını oluşturan İl Özel İdaresi ve Belediye Gelirleri Kanunu Tasarısı, Sayın Genel Başkanımızın talimatlarıyla en kısa zamanda yasallaştırılması için çalışmalar başlatılmıştır. Bu kanun tasarısı yasalaştığında, yerel yönetimlerimizin gelirlerinde %30 civarında bir artış söz konusu olacaktır.  Tasarı ile ilgili çalışmalarımızda;  gelirleri “halkımıza yeni vergiler ihdas etmeden nasıl artırırız, Dengeleri nasıl kurarız ” prensibini gözetmekteyiz. Ayrıca nüfusu azalan belediyelerimizin hizmetlerinde aksama olmaması için, İller Bankası payları bu ay eski nüfusa göre ödenmiştir, ödenmeye de devam edecektir. Belediyelerimizin borçlarına mahsuben yapılan yüzde 40’lık kesintilerin önümüzdeki süreçte yapılmaması yönündeki çalışmalar devam etmektedir. 

      Yerel yönetimler reformu bir süreçtir ve devam etmektedir. Anayasamızın 127nci maddesine göre yerel yönetimlerin bir ayağını da köylerimiz oluşturmaktadır. AK Parti’nin başarı ile uyguladığı ve Cumhuriyet tarihinin en büyük projelerinden olan KÖYDES ile hayat verdiği köylerimizin kanunu 1924 tarihlidir. Bu kanunun da günümüz şartlarına göre yeniden düzenlenmesi, daha çağdaş bir yapıya kavuşturulması ve efektif bir hale getirilmesi gerekmektedir. 

 Değerli Arkadaşlarım,

      2009 Mart ayında yapılacak yerel yönetimler seçimlerine 372 gün kalmıştır. Bu nedenle önümüzdeki süreçte belediyelerimiz ve il özel idarelerimiz SEFERBERLİK anlayışı içinde hareket etmelidirler.  Kardeş Belediyecilik bu safhada -kardeşlik duygusuyla- her yönüyle hayata geçirilmelidir. Toplumsal dayanışmanın ve kaynaşmanın dinamiği olacak “Kardeş Belediyecilik” uygulamasının en güzel örneklerini yine AK Partili Belediyeler vermektedir. Hinterlandımızdaki ülkelerin belediyeleri ile kardeş belediyecilik uygulaması yapan belediye başkanlarımızın da, partimizin tüzüğüne ve medeniyet havzamızın kodlarına uygun bir şekilde hareket etmeleri gerekmektedir. Yerel Yönetimlerde ki başarılarımızı artıracak en önemli hususlardan biri de kuşkusuz, AK Parti olarak bütün unsurlarımızla uyumlu bir çalışma düzenini sürdürmektir. Uyumsuzluk, kargaşa ve kavga görüntüsünün Başarılarımızı gölgeleyeceğini aklınızdan çıkarmayınız. 

       Teşkilatımızın tüm birimleri,  milletvekillerimiz, il başkanlıklarımız, belediye meclislerimiz, il genel meclislerimiz, hem kendi aralarında hem de diğer kurum, kuruluş ve sivil toplum örgütleriyle uyumlu, dayanışma ve işbirliği içinde olmalıdır. İçinde bulunduğumuz kritik süreçte dikkate alınarak buna azami gayret göstermelidir. Çünkü 2009 Mart’ında yapılacak seçimlerde hedefimiz bu toplantıda da ifade ediyorum;  % 60’ın üzerinde oy oranına ulaşmaktır. (Şu anda Ak Parti 1887 belediye başkanlığına sahiptir)

 Değerli Arkadaşlarım,

      Kışı geride bırakıp bahara döndüğümüz bugünlerde belediyecilik açısından “SEZON” başlamaktadır. Ağır kış şartlarının ardından bozulan yolların tamiri, asfaltlanması, su kanallarının ve borularının onarımı, yeni projelerin hayata geçmesi önümüzdeki dönem için büyük önem taşımaktadır. Bahar ve Yaz döneminde yörelerimizin tanıtımı,  kültürel ve ekonomik anlamda kalkınması için düzenlenen etkinliklerde, kendi öz değerlerimizle, kültür ve geleneklerimizle ters düşmeyen programların icra edilmesine önemle dikkat edilmeli, özen gösterilmelidir.  Önümüzde çok iyi değerlendirmemiz gereken, sadece bir sezon vardır. Tüm başkanlarımızı ve teşkilatımızı daha duyarlı daha aktif, daha heyecanlı olmasını bekliyoruz.  Siyasetin bir yönü de halkın gönlünü almak ve memnun etmektir. Halkımızı memnun ederseniz onlarda bizleri memnun eder.

      Bundan önce olduğu gibi yine 2009 Mahalli İdareler seçimlerinde de Milletimizin önüne her zamanki gibi,  dimdik, alnımız ak, gönlümüz ferah çıkalım. Eğer siz,  hizmette kusur etmezseniz, hata etmezseniz,  Bizim başımız daha dik, yüzümüz daha ak olur.

      Sayın Genel Başkanım, Değerli Arkadaşlarım

     Ülkemiz tarihi bir dönemeçtedir. Malumunuz olduğu gibi 14 Mart günü Partimiz aleyhine açılan kapatma davası ile Türkiye’nin gündemi bir anda değişmiştir. Bu dava AK Partiye değil, Milli İrade’ye karşı açılmış bir davadır. Bugüne kadar demokrasiye yapılan bu tür müdahale çabaları milletimizin sinesinde yer bulmamıştır. Milletiyle bütünleşen tek parti olarak, Biz milletimizin emanetine sahip çıkacağız. Bundan kimsenin kuşkusu olmasın. 

        Biz AK Partililer olarak asla ye’se ve hüzne kapılmadan, bu davanın sonuçlanmasına bakmaksızın, görevlerimize, Bu millet için, bize emaneti verenlere karşı sorumluğumuz gereği,

          HİZMETE DEVAM EDECEĞİZ, YOLA DEVAM EDECEĞİZ.

          HERŞEY TÜRKİYE İÇİN!
          Allah YAR ve YARDIMCIMIZ OLSUN!
