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14.Madde : Bakanların görev, yetki ve sorumluluğu

 

HÜSEYİN TANRIVERDİ

MANİSA MİLLETVEKİLİ

 

Sayın Başkan,
Değerli Milletvekilleri,
Ülkemiz için büyük öneme haiz olan Kamu Yönetiminin İlkeleri ve Yeniden Yapılandırılması Hakkında Kanun Tasarısının 14. Maddesi üzerinde söz almış bunuyorum.

Sözlerime başlamadan önce, 

Yüce Heyetinizi saygıyla selamlıyorum.

 

Değerli Milletvekilleri,
Soğuk savaş yıllarının sona ermesinden sonra başlayan hızlı değişim, 1990’lı yıllardan itibaren girdiği son süreçte toplumsal dönüşümleri de getirdi.

 

Türkiye Cumhuriyeti, kurulduğunda; 

13 milyonluk nüfusa,  300 binlik büyük kentlere sahipti.

 

Bugün ise Türkiye 70 milyonluk nüfusa,

milyonları aşan büyük kentlere ulaşmıştır.

O günün şartlarında hazırlanan yasalar,

Artık, bugünün ihtiyaçlarına cevap verememektedir.

 
 
Değerli Milletvekilleri,
Yeni kurulan, muassır medeniyet seviyesini hedefleyen genç cumhuriyet, kendini yenileyemeden, 

Demokratikleşmeyi ve yerelleşmeyi sağlayamadan günümüze kadar gelmiştir.

 

Hala 1930’lu yıllarda hazırlanan kanunlarla değişen ve dönüşen bir topluma hizmet sunmak, aydınlık geleceğe taşımak, yarınların daha güçlü Türkiye’sini kurmak imkansızdır.

 

Bugün gelinen noktada, toplumsal sistemimizi, kamu yönetimimizi, kurum ve kuruluşlarımızı yarınlara hazırlamazsak Mustafa Kemal Atatürk’ün hedeflediği muassır medeniyet yarışında ülkemiz çok geride kalacaktır.

 

Türkiye’yi yarınlara taşıyacak, evrensel çizgilere sahip bu reform tasarısına, “istemezük” mantığı ile karşı çıkmanın anlamı yoktur.

 

Değerli Milletvekilleri,
Türkiye artık orta sınıfın teşekkül ettiği, sosyal ve kültürel çoğulculuğun gelişmekte olduğu, dışa açık bir toplumdur ve böyle bir toplumun sorunları "Parti Devleti" zihniyetiyle, otokratik devlet uygulamalarıyla çözülemez. 
Artık yeni, evrensel normları, aklı ve bilimi ön planda tutan, modern ve çağdaş yönetim anlayışını getirmek zorundayız.
 
Değerli Milletvekilleri,
Tasarı üzerinde günlerdir konuşuluyor. Ama kimse tasarının içeriği hakkında eleştiri getirmiyor.

 

Elbette birileri yapacak birileri engel olmaya çalışacaktır. Bu kanun tasarısı hakkında da bazı çevreler AK Parti Hükümetinin Türkiye’yi bölünmeye götürdüğünü, eyalet sistemine geçmeye çalıştığını, yerel krallıklar getirmek istediğini dillendiriyor.

 

Daha düne kadar parti programlarında, seçim beyannamelerinde, hükümet protokollerinde,

çeşitli platformlarda

“Yerel Yönetimler Güçlendirilmelidir”, 

“Yerel Yönetimlere özerklik verilmelidir”.

“Yetkiler yerele devredilmelidir” diyenler ,

 

Şimdi bunları AK PARTİ yapıyor diye cepheden karşı çıkıyorlar. Üniter devlet kavramının arkasına sığınarak bu büyük reformu engellemeye çalışıyorlar. 

 

 

Tasarının bir kelimesini dahi okumadan 5 sayfalık eleştiri getirenleri yüce milletimize havale ediyorum.

 

Değerli Milletvekilleri,
Kimse ülkemizin bir takım hassasiyetlerini kullanarak aydınlık bir geleceğe sahip ülkemizin önünü tıkamaya çalışmasın.

 

Cumhuriyet kimsenin tekelinde değildir.

Cumhuriyet hepimizin cumhuriyetidir.

Demokratik cumhuriyet, işleyen devlet,

katılımcı demokrasi herkesin en tabi hakkıdır.

 

CUMHURİYETİN yegane sahibi vardır, 
O da YÜCE MİLLETİMİZDİR.
 

Kendisini Cumhuriyet’in şımarık çocuğu gibi görerek, sorumluluk ve bilinçten yoksun bir şekilde Cumhuriyet havarisi kesilenleri halkımız ekranlardan izlemekte, gazetelerden okumaktadır. 

 

Ve en iyi cevabı yine çok değil,

bir ay sonra sandıkta verecektir.

 

Değerli Milletvekilleri
Bu sistemin kökünden değişmesi gerektiği açık.
 
Devletin, demokratik hak ve özgürlüklerin garantörlüğüyle, halkın temel ihtiyaçlarına hizmet veren bir kurum haline,
HİZMET DEVLETİNE  dönüşmesi mutlak bir zorunluluktur.
 

Artık aydınından, kırsaldaki köylüsüne kadar herkes Türkiye’de kanunların, yeniden düzenlenmesi gerektiği üzerinde hemfikirdir.

İnsanlarımız aydınlığa, refaha ve kalkınmaya yol açacak değişimi ve dönüşümü talep etmektedir.

Bildiğiniz gibi dünyada ve ülkemizde bir çok şey değişmiştir.

Ancak ne yazık ki, 
değişmeyen tek şey üzülerek belirtiyorum ki,
Ülkemizdeki muhalefet anlayışıdır.
Kendini yenileyemeyen kafalardır.
 
 
Söz buraya gelmişken, ifade etmeliyim ki,
Kamu Yönetimi ile birlikte,
CHP’nin de bir reforma ihtiyacı olduğu açıktır.
 
Çözüm üretme yerine sorun çıkarmayı yeğleyen, söyleyecek bir şeyi olmadığı için demagoji yapmayı tercih eden bir muhalefet anlayışı artık çok geride kalmıştır.

 

Değerli Milletvekilleri,
Partimiz ve hükümetimiz hakkında yapılan haksız eleştirilerin ve ithamların başında kadrolaşma iddiaları gelmektedir.

 

Ancak partimizin Bakanlık sayısını 38’den 23’e indirmesi yapılacak reformla da bu rakamın altına indirilecek olması “AK Parti kadrolaşıyor, devleti ele geçiriyor” iddialarının ne kadar haksız ve yersiz olduğunu ortaya koymaktadır.

Biz yetkileri yerel birimlere devretmek, devletin daha işlevsel olması için çaba sarfediyoruz. Eğer iddia sahiplerinin söyledikleri gibi düşünseydik, yetkileri dağıtmak düşüncesinde olmazdık. 
Değerli Milletvekilleri,
Bugün nereye giderseniz gidin, Sinop’tan Mersine Edirne’den Kars’a bütün vatandaşlarımız devlet kapısında çektiği eziyetten, önlerine çıkan bürokrasi duvarından şikayet etmektedir. 

 

Devlet kurumlarının verimsiz çalışmasından ve “bugün git, yarın gel” anlayışının hakim olduğundan herkes yakınmaktadır.

Bu maddeyle getirilen performans kriterleri kamudaki hantallığı ortadan kaldıracaktır.

İnsanlarımızın kamu kurumları arasında dolaştırılmasına son verilecektir.

Kamunun organizasyon şeması sadeleştirilerek, kurumlar arası gel-gitler önlenecektir. Bu da tasarının İNSAN MERKEZLİ olduğunu göstermektedir.

 

Değerli Milletvekilleri,
Devleti yeniden işleyen, dinamik bir yapıya kavuşturmak için hazırlanan bu tasarı ile inanıyoruz ki,

Devlet asli görev alanına çekilecek ve böylece dinamizm kazanacak, 

paslanmış bürokrasi çarkları dönmeye başlayacaktır.

 

Türkiye’nin Cumhuriyet’ten sonra gerçekleştireceği en büyük DEĞİŞİM niteliğinde olan bu tasarının kanunlaşması ile ülkemizin geleceği daha aydınlık, daha huzurlu olacak, geçmişten gelen israfa ve nemelazımcılığa dayanan devlet anlayışı terk edilecektir.

Devlet-Millet arasındaki soğuk duvarlar artık yıkılacaktır. 

 

Halkından çekinen devlet,
Devletinden korkan halk olmayacaktır.
Devlet ile halk arasında SEVGİ ve GÜVEN BAĞI yeniden tesis edilecektir.

Çünkü bizim sevdamız TÜRKİYE SEVDASIDIR,
 
Biz küçüğünden en büyüğüne kadar yaptığımız bütün hizmetlerin bu topraklar üzerinde yaşayanlar için olduğunun bilincindeyiz.
 

Değerli Milletvekilleri,
Bu tasarının kanunlaşması ile Türkiye; tarihi ve kültürel misyonu ile örtüşen, güçlü, müreffeh, dinamik ve demokratik bir ülke yolunda çok büyük bir adımı atmış olacaktır.

Sözlerime burada son verirken tekrar hepinize saygılarımı sunuyorum.

Bakanların görev, yetki ve sorumluluğu
Madde 14- Bakan, bakanlık kuruluşunun en üst amiri olup, bakanlık icraatından ve emri altındakilerin faaliyet ve işlemlerinden sorumludur. Her bakan aşağıdaki görev, yetki ve sorumluluğa sahiptir:

 

a) Bakanlığını, Anayasaya, kanunlara, hükümet programına ve Bakanlar Kurulunca belirlenen politika ve stratejilere uygun olarak yönetir.

 

b) Bakanlığı ile bakanlığına bağlı ve ilgili kuruluşların görev alanına giren hususlarda politika ve stratejiler geliştirir, bunlara uygun olarak yıllık amaç ve hedefler oluşturur, performans ölçütleri belirler, bakanlık bütçesini hazırlar, gerekli yasal ve idari düzenleme çalışmalarını yapar. Belirlenen stratejiler, amaçlar ve performans ölçütleri doğrultusunda uygulamayı koordine eder, izler ve değerlendirir.

 

c) Bakanlığı ile bakanlığına bağlı ve ilgili kuruluşların faaliyetlerini, işlemlerini denetler, yönetim sistemlerini gözden geçirir, kurumun yapısı ve yönetim süreçlerinin etkililiğini gözetir, yönetimin geliştirilmesini sağlar.

 

d) Faaliyet alanına giren konularda diğer bakanlıklar, kamu kurum ve kuruluşları ile işbirliği ve koordinasyonu sağlar.

 

MADDE GEREKÇESİ

Madde 14. - Bakanlar sadece siyasi sorumluluk taşıyan kişiler değil, aynı zamanda bir bakanlığın da en üst düzeydeki yöneticisi ve sorumlusudur. Bu bakımdan maddede buna vurgu yapılmış ve bakanların bakanlıkların en üst amiri olduğu ve bakanlığın icraatından ve bakanlık görevlilerinin yaptığı faaliyet ve işlemlerinden sorumlu oldukları belirtilmiştir. Bu yetki ve sorumluluk doğal olarak bakanlığın bağlı ve ilgili kuruluşlarını da kapsamaktadır.

Madde ile ayrıca bakanların görev, yetki ve sorumlulukları düzenlenmektedir. Yeni kamu yönetimi anlayışında merkezî idarenin uygulamaya yönelik yetkilerinin önemli bir kısmı mahallî idarelere devredilirken, planlama, koordinasyon ve denetleme fonksiyonları artırılmakta ve güçlendirilmektedir. Bunun yanında, yeni yönetim anlayışının temelini oluşturan stratejik yönetim, üst düzey yöneticilerin görev ve yetki tanımında değişiklikleri de gerektirmektedir. Bu nedenle bakanların görev ve yetkileri tanımlanırken bu hususlar da gözönünde bulundurulmuştur.

Maddede ayrıca, bakanların, bakanlığı ile bağlı ve ilgili kuruluşlarını Anayasaya, kanunlara, hükümet programına ve Bakanlar Kurulu tarafından belirlenen politika ve stratejilere uygun olarak yöneteceği ve denetleyeceği hükme bağlanmaktadır.

Bakanlığının, bağlı ve ilgili kuruluşlarının görev alanına giren hususlarda politika ve stratejiler geliştirmek, bunlara uygun yıllık amaç ve hedefler oluşturmak, performans ölçütlerini belirlemek, bakanlık bütçesini hazırlamak ve gerekli yasal ve idarî düzenlemeleri yapmak veya yaptırmak da bakanın görev ve yetki alanına girmektedir. Ayrıca, belirlenen stratejiler, amaçlar ve performans ölçütleri çerçevesinde uygulamanın koordinasyonu, izlenmesi ve değerlendirilmesi de bakanların görevlerindendir.

Bakanların koordinasyon görevi sadece bakanlık içi ve bağlı kuruluşları arasında değil, bakanlığın görev alanına giren konularda diğer bakanlıklar ile tüm kamu kurum ve kuruluşlarını, hatta sivil toplum kuruluşlarını da kapsamaktadır.



Tarih : 24.02.2004 

