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Sayın Başkan,
Değerli Milletvekilleri,
 
2004 Yılı Bütçe Kanunu çerçevesinde, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı bütçesi üzerinde AK PARTİ Grubu adına söz almış bulunuyorum.
Sözlerime başlamadan önce, Yüce Heyetinizi şahsım ve grubum adına saygıyla selamlıyorum.
Bütçe Kanunları hükümetlerin, uygulamayı amaçladıkları,
sosyal ve ekonomik politikaları ortaya koyan, temel metinlerdir.
Bu nedenle takdir edersiniz ki, bütçe görüşmeleri ülkemiz için büyük önem taşımaktadır.
Bütçeler hükümetlerin yol haritasıdır.
Sayın Milletvekilleri,
Yüce Meclisimizin 22. Dönem Birinci Yasama Yılında parlamentoyu belki de en çok Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı meşgul etti.
Çünkü geçtiğimiz dönem öncesinde sosyal güvenlik sistemi ve çalışma hayatını ilgilendiren konularda faaliyetini sürdüren Çalışma Bakanlığı’nın;
Merkez teşkilatı ile SSK, Bağ-Kur, İş-Kur ve Sosyal Güvenlik Kurumu’nun teşkilat yasaları bulunmamaktaydı.

Bu durum, sosyal güvenlik sisteminin sağlıklı, güçlü ve etkin hizmet üretme ve sunmalarına da engel teşkil etmekteydi.
Diğer taraftan, çalışma hayatında kalıcı bir barışı tesis edecek, işletmelerin ve kurumların AB ve ILO normlarına uygun hale getirilerek,
ulusal ve uluslararası ortamlarda rekabet gücünü artırabilecek ülkemizde sendikal örgütlenme önündeki engelleri kaldırabilecek çağdaş bir yapının oluşturulması ihtiyacı da âciliyet göstermekteydi.
Bu itibarla geçtiğimiz dönemde ;
·        "Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilatı Kanunu"
·        İş-Kur Kanunu,
·        Bağ-Kur Kanunu,
·        4817 sayılı Yabancıların Çalışma İzinleri Hakkında Kanun ve
·        4857 Sayılı Yeni İş Yasası çıkartılmış ve çağın gerisinde kalan iş mevzuatımız yenilenmiştir. 
Bu yeni yasa ve düzenlemeler çalışma hayatındaki, hukuki boşlukları doldurmuştur. 
 
 
 
Sayın Başkan,
Değerli Milletvekilleri,
1982 Anayasasıyla çalışma hayatının “baş aktörü” ve demokrasinin olmazsa olmazı olan sendikalar pasifize edilmiştir. 
2821 sayılı Sendikalar Kanunu ve 2822 sayılı Toplu İş Sözleşmesi, Grev ve Lokavt Kanunu’nun revize edilerek AB ve ILO normları ile uyumlu hale getirilmesi ve ülkemizin gelişen ihtiyaçlarına cevap verebilmesi için yeniden düzenlenmesi gerekmektedir.

Sendikal faaliyetleri düzenleyen, çalışanların demokratik haklarını ortaya koyan yasal düzenlemelerin, konunun sosyal taraflarıyla bir araya gelerek amaçlanan nihai hedefe ulaşacağına inanıyoruz. 

Endüstriyel demokrasinin sağlıklı bir şekilde işleyebilmesi için bu yasalardaki aksaklıklar giderilmelidir.  Şüphesiz amacımız muassır medeniyet seviyesini yakalamaktır. Batı ülkelerindeki standart ve normları sağlayarak, insanımıza layık olduğu imkanları sunmaktır.
Bu amaçla, bildiğiniz gibi geçtiğimiz dönemde Uluslararası Çalışma Örgütü –ILO- sözleşmelerinden 15’ini daha Genel Kurulumuzda onayladık.
Ülkemiz çalışma hayatına yönelik olarak yapmayı taahhüt ettiği ancak bir türlü gerçekleştiremediği yasal düzenlemeler dolayısıyla hemen hemen her yıl ILO tarafından kara liste denilen Aplikasyon Komitesine giriyordu. Uzun yıllar sonra ilk defa bu listeye dahil edilmemiştir.
Değerli Milletvekilleri,
Geçtiğimiz dönemde çalışanlar adına gerçekleştirilen bir başka uygulama ise Zorunlu Tasarruf Hesabı olarak bilinen, ve kangrene dönüşen paraların ödenmesi olmuştur.
Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu’nun yürürlüğe girmesiyle birlikte Türkiye’de ilk defa kamu çalışanları Toplu görüşme masasına oturmuşlar ve demokratik haklarını sonuna kadar kullanmışlardır.
Kamu Görevlilerinin haklarını böylesine özgür bir ortamda demokratik bir şekilde kullanmasını sağlamakta bu dönemimizde gerçekleştirilen bir ilktir.
Değerli Milletvekilleri,
Çalışma hayatı istatistiklerine baktığımızda 17 Temmuz 2003 rakamlarına göre ülkemizde çalışan 4.781.958 işçiden sadece 2.751.670’i yani % 57,54’ü sendikalıdır.
Başka bir ifade ile ülkemizdeki kayıtlı işçilerin yalnızca yarısı sendikal haklardan yararlanabilmektedir. Bu açıdan sendikal örgütlenmenin daha cazip hale getirilmesi ile kayıt dışı ekonominin de kayda alınması kolaylaşacaktır. 
Değerli Milletvekilleri,
Geçtiğimiz yıl Kamuda çalışan yaklaşık 450 bin kamu işçisini kapsayan toplu iş sözleşmeleri hükümet ile
taraf sendikalar arasında önceki yıllarda yaşanan olumsuz tablolar yaşanmadan,
masa başında anlaşmayla sonuçlanmıştır.

 
Değerli Milletvekilleri,
Türkiye geçmişte çelişkileriyle, toplumun gelişme iradesini durduran sorunlarıyla, toplum vicdanını yaralayan uygulamalarıyla,  yorgun düşmüş ve çok vakit kaybetmiştir.

Sosyal dokumuzda açılan yaralar, AK Parti iktidarı ile bir bir kapatılmaya başlanmıştır. En çabuk bir şekilde kapatılması gereken yaralardan biri de kuşkusuz işsizliktir.
DİE Hanehalkı İşgücü Anketi 2003 Yılı 3. Dönem sonuçlarına göre ülkemizdeki işsiz sayısı 2 Milyon 325 Bin, İşsizlik oranı ise yüzde 9,4’tür. İstihdam oranı da yüzde 45,7’dir.
Bilindiği gibi işsizlik siyasal, sosyal ve ekonomik sorunlara da yataklık etmektedir. 
Bunun bilincinde olan iktidarımız işsizlikle mücadeleyi hükümet programının ilk sıralarında yer vermiştir.
İşsizlik ve istihdam sorununu çözmek ancak siyasi istikrar ve sürdürülebilir bir ekonomik büyüme ile mümkündür.
Ülkemizde artık, siyasi istikrar sağlanmış, sürdürülebilir ekonominin temelleri de atılmıştır. Bu anlamda geçtiğimiz bir yıl içinde bir çok alanda önemli yasalar çıkardığımızı ifade etmiştim. 
Bu yasalardan biri de, İŞ-KUR yasasıdır. 
Yeni yasa ile, görev alanı genişletilen İŞKUR, klasik iş ve işçi bulma hizmetlerinin yanı sıra, aktif iş gücü programlarını da etkin olarak uygulayabilen Batı ülkelerindeki kurumlara benzer, çağdaş yasal bir altyapıya kavuşturulmuştur.

 
(ASGARİ ÜCRET)

Değerli Milletvekilleri,
Bildiğiniz üzere Asgari Ücret ülkemizin gündemindedir. Yeni Asgari Ücretin belirlenmesi çalışmaları halen devam etmektedir. Yıllardır sefalet ücreti olmaktan kurtarılamayan Asgari Ücret, Sayın Başbakanımızın da ifadesiyle İNSANİ değildir. 
Asgari Ücret konusunda Sayın Başbakanımızın ortaya koyduğu hassasiyet sadece çalışanlar tarafından değil, konuya duyarlı her kesimce takdir edilmektedir.
Aileleriyle birlikte yaklaşık 5 milyon vatandaşımızı yakından ilgilendiren ve insan onuruna yakışmayan Asgari Ücret konusunda da inanıyorum ki, 24 Aralık Çarşamba günü çalışanlara müjdeli bir haber verilecektir.
 
Değerli Milletvekilleri,
AK Parti olarak Türkiye’yi demokrasi özürlü bir toplum olmaktan çıkarmaya kararlıyız. Sorunların çözümünde yozlaşmadan uzlaşma temelinde sosyal diyalogu önemseyen Partimiz,  çalışma hayatında da sivil toplum örgütlerinin görüşlerini alarak tarafları ortak bir zeminde ve ortak aklın etrafında buluşturmayı her zaman önemsemiştir.
Partimiz, gelir dağılımının iyileştirilmesi ve yoksullukla mücadele politikalarının başarılı olabilmesi için “insan”ı ekonomik kalkınmanın merkezine oturtmayı “ahlaki” bir zorunluluk olarak görmektedir.
Nihai amacı “insan refahının yükseltilmesi” olmayan ekonomik yaklaşımlar, sosyal felaketlerle sonuçlanır. 
Ahlaki perspektife sahip ekonomik yaklaşımlar, aynı zamanda “sosyal boyut”a ve “sosyal adalet”e öncelik veren bir anlayışı temsil eder.
Bu sorumluluk ve bilinçle hareket eden iktidarımız, mevcut şartların dayatmasına rağmen, tercihlerini hep alt gelir grupları lehine kullanmaktan, sosyal politikalarını sosyal refah amacına ve sosyal devlet ilkesine uygun içerikte belirlemekten vazgeçmeyecektir.
Bu itibarla, Grubumuz Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının bütçesine onay verecektir.
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