Manisa Milletvekili ve TBMM Sağlık Aile Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Üyesi TANRIVERDİ TBMM Genel kurulunda konuştu... (13.04.2006)
 Sosyal devletin gereği olan
SOSYAL GÜVENLİK yerine getirilmektedir.
“18 yaşın altındaki herkes prim ödeyip ödemediğine bakılmazsızın sağlık hizmeti alabilecek”

Manisa Milletvekili ve TBMM Sağlık Aile Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Üyesi TANRIVERDİ TBMM Genel kurulunda konuştu... (13.04.2006)
Sayın Başkan,
Değerli Milletvekilleri,
Cumhuriyet döneminin en önemli, en kapsamlı kanun tasarılarından birisi olan SOSYAL GÜVENLİK KURUMU KANUNU tasarısı üzerinde şahsım adına söz almış bulunuyorum.
Konuşmama başlamadan Yüce Heyetinizi saygıyla selamlıyorum.
Türkiye Cumhuriyeti Anayasası’nın 60ıncı maddesinde “Herkesin sosyal güvenlik hakkına sahip olduğu, Devletin bu güvenliği sağlayacak gerekli tedbirleri alacağı ve gerekli teşkilatı kuracağı açık bir şekilde belirtilmiştir. 
Sosyal güvenlik; 
"Bir ülke halkının bugününü ve yarınını güven altına almayı amaçlayan ve birbiri arasında sıkı bir birlik ve uyum kurulmuş olan kurumlar bütünüdür"
Ancak geçmişte uygulanan yanlış, popülist ve insanı merkez almayan gelecek kurgusundan uzak SOSYAL GÜVENLİK politikaları nedeniyle, insanlarımızın sosyal güvenliğini sağlama fonksiyonunu yerine getiren kurumlarımız zor duruma düşmüştür.
Sosyal Güvenlik Sistemimiz incelendiğinde, 
Sorunun gelişmiş ülkelerde olduğu gibi nüfusun yaşlanması ve 
hayatta kalma beklentisinin yükselmesi gibi 
demografik kökenli olmadığı görülecektir. 
Henüz genç bir toplum olmamıza rağmen, 
Uzun dönemli aktüeryal dengelerin yeterince gözetilmemesi
Ve kurumsal yetersizlikler,
Sosyal güvenlik sistemimizin “sürdürülemez” bir duruma gelmesine yol açmıştır.
Eğer gerekli düzenleme ve iyileştirmeler yapılmaz ise bu kurumların yakın bir gelecekte hizmet veremez hale geleceği de açıktır.
Üzerinde konuştuğumuz Sosyal Güvenlik Kurumu Kanunu ile ülkemize büyük hizmetler vermiş olan 
** SOSYAL SİGORTALAR, BAĞ-KUR ve EMEKLİ SANDIĞI genel müdürlükleri birleştirilerek TEK ÇATI ALTINDA toplanacaktır.
Bu Kanunun yürürlüğe girmesi ile SSK, Bağ-Kur Emekli Sandığı ile Bakanlığa bağlı Sosyal Güvenlik Kurumunun yeni kurulan Sosyal Güvenlik Kurumuna devri sağlanmaktadır.
** Geçiş döneminin sağlıklı olabilmesi için 3 yıl olarak planlanan geçiş dönemi gerektiğinde Bakanlar Kurulu kararı ile 5 yıla çıkarılması öngörülmektedir.
Ülkemizde yaşanan sorunların temelinde görülen
** BÜROKRASİ’deki aksaklıkları ortadan kaldırmak amacıyla
** 3 Genel Müdürlüğün taşra teşkilatlanmasından farklı olarak ÇAĞDAŞ, HIZLI OTOMASYONA DAYALI ve vatandaşa yönelik olan hizmetlerin yürütümü için ilk defa HİZMET SUNUMU GENEL MÜDÜRLÜĞÜ oluşturulmaktadır.
** Sosyal Güvenlik ile ilgili bütün yazışmalar ve işlemler artık TC VATANDAŞLIK NUMARASI ile çözülecektir. Yeni bir sigorta numarasına ihtiyaç duyulmayacaktır.

Değerli Arkadaşlarım,
Bu kanun yasalaştıktan ve birleşme tamamlandıktan sonra vatandaşlarımız arasında uygulamada ve emeklilikte yaşanan ayrıcalıklar kalkacaktır. Tek elden emeklilik işlemleri yürüyecek, tek elden sağlık imkânları sunulacaktır.
Yıllardır bazı çevrelerce dile getirilen KARA DELİK gibi görülen Sosyal Güvenlik harcamaları da artık bütçeye yük olmaktan çıkarılacaktır.
Halen üç sosyal güvenlik kurumlarında çalışan personelin özlük hakları korunacağı gibi,
** Mali hakları bakımından halen % 175 olarak uygulanan ek ödeme hakkı % 200’e yükseltilecek ve 102 YTL’lik bir ek artış imkanı getirilecektir.
** Uygulanmakta olan ikramiye hakkı devam edecek, fazla mesai ücretlerinde bütçe kanununda belirtilen tutarın 2 katı ödenmesi imkanı sağlanacaktır.
Şu anda genç bir ülke olan Türkiye yakın bir gelecekte bu parametreler değişmedikçe orta yaşta bir ülke konumuna gelecektir.

Nüfusun genç olduğu bir dönemde, çalışabilir olduğu bir dönemde Sosyal Güvenlik Kurumlarının finansal sıkıntıya girmesi apaçık yanlış politikaların sonucudur.

60 yaş üstü nüfusun % 20’ler seviyelerine ulaştığı OECD ülkelerine göre % 7’lik yaşlı nüfus payı ile Türkiye genç bir ülkedir. 

Ancak bu oranın 2030 yılında % 16’ya, 

2050 yılında % 23’e çıkacağı düşünülürse,

Yakın bir gelecekte eğer önlem alınmazsa, sistemin halen yaşanan sorunlarının ilerleyen yıllarda daha da ağırlaşarak devam etmesine yol açacaktır.

Değerli Milletvekilleri,
Çok değil yakın bir geçmişe baktığımızda, 
1990’lı yılların başından itibaren Sosyal Güvenlik üzerinde her zaman tartışmalar olagelmiştir. Bu tartışmalarda beliren en keskin görüş ise bizim bugün burada üzerinde konuştuğumuz SOSYAL GÜVENLİK REFORMUNUN BİR İHTİYAÇ OLDUĞU görüşüdür.
Bunu bilaistisna herkes dile getirmektedir. Ama nasıl olacağı hakkındaki görüş ayrılığı vardır. Kimse bugün SOSYAL GÜVENLİKTE BİR YENİ DÜZENLEMEYE BİR REFORMA İHTİYAÇ YOKTUR diyemez ve dememektedir.
Bu düzenleme Vatandaşlarımızın NERDE BU DEVLET diye haykırışlarına son verecek, İNSANA İNSAN GİBİ HİZMET VERECEK kurumlara olan susamışlığımızı dindirecek bir düzenlemedir.

Değerli Milletvekilleri, 
Çalışma hayatının ve sosyal güvenliğin yeniden yapılandırılması bir ölçüde evrensel bilim, teknoloji ve üretim modellerinden kaynaklandığından, 
Bunlara abartılı biçimde karşı çıkmak ya da halen geçerli olan mevcut uygulamaları savunmak, 
Alakası olmayan tarihsel, felsefi ve düşünsel dayanaklar uydurup milletimize, çalışanlara bunları doğruymuş gibi göstermek ve hatta dayatmak anlamsız bir tutumdur. 
Biliyorum ki, bu yasaya karşı çıkmak isteyenler, Türkiye’nin önünü tıkamak isteyenler olumsuz bazı yakıştırma ve yaklaşımlarda bulunacaklardır. 
Biliyorsunuz ki, bugünlerde en çok geçer akçe de,
Gerçekleşmesi istenmeyen her şeye “Avrupa Birliği istedi, İMF istedi” yaftasını yapıştırmaktır.
Bu anlayış artık terk edilmeli, herkes TÜRKİYE’NİN GELECEĞİ İÇİN ELİNİ TAŞIN ALTINA SOKMALIDIR.
Kısa vadeli değil daha uzun soluklu projelere imza atmamız gereklidir. Çünkü zaman hızla akıp gitmekte, sorunlar bu zaman yumağında giderek katılaşmaktadır. 
Ülkemizin geleceği üzerinde, gelecek nesiller üzerinde onların hayatlarını daha güzel hale getirmede karar merci olarak bizler büyük bir sorumluluk taşımaktayız.
Burada Türkiye’yi önümüzdeki yüzyıla taşıyacak, gelecekte yaşayacak insanlarımızın yükünü azaltacak, NESİLLER ARASI DAYANIŞMAYI ortaya koyacak bir Yasa tasarısını görüşmekteyiz.
Geçmişte gördüğümüz olumsuz yaklaşımları bir kenara koymalıyız.
Bu kürsüden halkımıza hamasi nutuk atarak politika üretmenin devri kapanmıştır.
Sosyal Sorumluluk bilincinden hareketle “İnsanımıza hizmet” esasına dayalı “uzlaşma” kültürünün kurumsallaşması ve müşterek hedeflerin olgunlaşacağı diyalogların kurulması için çaba sarf edilmelidir. 
Biz gerek Hükümet olarak, gerekse parti olarak bunun uğraşını veriyoruz.
Her şeyden önce sivil toplum örgütlerini dinledik, onları konunun tarafı olarak, SOSYAL TARAF olarak değil, yapacağımız, oluşturacağımız politikalara katarak, SOSYAL ORTAK olarak gördük. 
Bu uzlaşmanın, bu ortak aklı kullanmanın en doğal ve en güzel yoludur.
Yasa tasarısının Komisyonlardaki görüşmelerinde büyük-küçük demeden tüm SİVİL TOPLUM ÖRGÜTLERİNİN görüş ve önerilerini alınmıştır.

Değerli Arkadaşlarım
Türk çalışma hayatını ve endüstri ilişkileri AK PARTİ ile artık yeni bir döneme girmiştir. 
Bundan sonraki süreçlerde de “Ben yaptım oldu” mantığı olmayacak ve kurumsallaşma hedefi gerçekleştirilecektir.
Genel Başkanımız ve Başbakanımız Sayın Recep Tayip ERDOĞAN’ın belirttiği gibi geleceğimize alışkanlıklarımızla değil, ORTAK AKIL ile karar vereceğiz.
Sonuç olarak “ulusal rekabet gücünü” destekleyici mahiyette makro ekonomik ve sosyal politikaların seçilmesi,
daha etkin ve daha verimli sosyal güvenlik sistemlerinin oluşturulması,
işsizlikle mücadelede sosyal ortakların aktif rol oynaması ve çalışma hayatına ve mevzuatına Türk ekonomisinin sürdürülebilir ekonomik, politik ve sosyal gelişimine katkıda bulunacak gerekli düzenlemelerin yapılması,
Türkiye’nin önümüzdeki yıllarda gelişmişler liginde eşit ortaklar olarak yer almasını sağlayacaktır.
21.yüzyılda, toplumsal kesimler birbirinin rakibi değil, müşterek sorunlarının çözümcüleri olmak zorundadırlar.
Değerli Milletvekilleri,
Biz AK Parti olarak, hükümetimiz olarak,
İnsanımız için ne uygun ise, 
Vatandaşımız için hangisi daha ulaşılabilir ise,
O hizmeti getirmeyi, O politikayı uygulamayı tercih etmekteyiz.
Çünkü; HALKINI TÜKETEN BİR DEVLETİN KENDİSİ DE TÜKENİR.
İnsanıyla barışık, milletiyle bütünleşmiş bir Türkiye için bundan sonra da çabalarımız devam edecektir.
Nihai amacı “insan refahının yükseltilmesi” olmayan ekonomik yaklaşımlar, sosyal felaketlerle sonuçlanır. 
Ahlaki perspektife sahip ekonomik yaklaşımlar, aynı zamanda “sosyal boyut”a ve “sosyal adalet”e öncelik veren bir anlayışı temsil eder.
Bu sorumluluk ve bilinçle hareket eden 59. Hükümetimiz, mevcut şartların dayatmasına rağmen, tercihlerini hep alt gelir grupları lehine kullanmaktan, sosyal politikalarını sosyal refah amacına ve sosyal devlet ilkesine uygun içerikte belirlemekten asla vazgeçmeyecektir.
Bu duygu ve düşüncelerle sözlerime son verirken
Görüşmekte olduğumuz bu yasanın milletimize ve memleketimize hayırlı hizmetlere vesile olması dileğimle,
Hepinize tekrar selam ve saygılarımı sunarım.
	


