Manisa Milletvekili ve TBMM Sağlık Aile Çalışma ve Sosyal İşler Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ, Rusya’da kurulu bulunan ve 2 milyon üyesi olan (LIPSWU) Tüm Rusya Yerel Endüstriler ve Kanu Hizmetleri İşçileri Sendikası’nın 4. OlAĞAN GENEL KURULU’na katıldı.
16 – 19 Mayıs 2005 tarihleri arasında ONUR KONUĞU olarak 4. Olağan Genel Kurula davet edilen TANRIVERDİ kongrede yaptığı konuşmada Küreselleşmenin boyutlarına ve çalışanların yeni şartlarda geliştirilmesi gereken politikalara değindi.

Manisa Milletvekili ve TBMM Sağlık Aile Çalışma ve Sosyal İşler Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ Rusya’da kurulu bulunan ve 2 milyon üyesi olan (LIPSWU) Tüm Rusya Yerel Endüstriler ve Kamu Hizmetleri İşçileri Sendikası’nın 4. OLAĞAN GENEL KURULU’na katıldı.
16-19 Mayıs 2005 tarihleri arasında ONUR KONUĞU olarak 4. Olağan Genel Kurula davet edilen TANRIVERDİ kongrede yaptığı konuşmada Küreselleşmenin boyutlarına ve çalışanların yeni şartlarda geliştirmesi gereken politikalara değindi.
Tüm Rusya Yerel Endüstriler ve Kamu Hizmetleri İşçileri Sendikası’nın Genel Başkanı Alexander Vasilevskiy’nin davetlisi olarak kongreye katılan TANRIVERDİ Moskova’da yaptığı konuşmasında kısaca şunlara değindi:
“Dünyamız, geçmiş dönemlerden farklı bir dönüşüm geçirmektedir. Hızla gelişen bilgi ve teknoloji, insan hayatına yeni boyutlar katmaktadır. İletişim araçlarının, uzak coğrafyalarda yaşayan insanlar arasında kurduğu köprülerden akan bilgi, toplumsal kurumları ve siyasal ilkeleri yeniden şekillendirmektedir.
Dünyadaki çatışmaya dayalı siyasal anlayışlar, yerini mal ve hizmetlerin, bilgi, emek ve sermayenin serbest dolaşımını öngören bölgesel ekonomik ve siyasal bütünleşme hareketlerine bırakmaktadır.
Ortaya çıkan bu yeni sosyo-ekonomik parametreler sonucunda Devletin faaliyet alanı sürekli daralırken, özel sektörün ve sivil toplum örgütlerinin etkinliği artmaktadır.
Bu noktada sendikacılığının da değişen ve gelişen yeni koşullara paralel olarak kendini yenilemesi, yeniliklere ayak uydurması, kısacası kendini sorgulayarak bu değişim sürecinden geçmesi elzemdir.
Çünkü endüstriyel demokrasi dediğimiz, çalışma hayatının aktörlerinin nitelik ve nicelikleri değişmiştir. Dünün kalıpları ile artık bilgi çağında sendikacılık yapmak mümkün değildir.
●           Sendikacılığın yarınında artık bilgi vardır. Bilgi bir güçtür ve bilgiye ulaşıp onu doğru kullananlar ayakta kalacaktır.
●           Sendikaların ve sendikacılığın hızla değişen şartlara göre artık yeni politika üretmeleri gerekmektedir.
●           Sendikalar ve sendikacılar sadece tepki koyan bir anlayıştan uzaklaşarak çözüm üreten ve alternatifler geliştirebilen yaklaşımlarla başarılı olabileceklerdir.
●           Sendikalar uğraşı ve politika alanlarını çalışanların ve bireylerin ekonomik ve sosyal hayattaki güvenliklerinden, sağlık ve eğitim konularına kadar bir çok konuyu geniş bir yelpazede ele almalıdırlar.
Sendikaların yeniden yapılanması, işsizlikle mücadelede sosyal tarafların aktif rol oynaması ve çalışma hayatına ve mevzuatına sürdürülebilir ekonomik, politik ve sosyal gelişimine katkıda bulunacak gerekli düzenlemelerin yapılması önümüzdeki yıllarda küresel dünyanın ortakları olarak yer almayı sağlayacaktır.


Tarih : 19.05.2005 

