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Etimesgut/ANKARA
HAK İLE SABIR DİLEYİP BİZE GELEN BİZDENDİR.

AKIL VE AHLÂK İLE ÇALIŞIP BİZİ GEÇEN BİZDENDİR. "AHİLİK"
Ahilik, toplumda yaşayan herkesi birbirine yaklaştıran, kaynaştıran, dost edindiren ve dayanışma kurulmasını sağlayan bir olgudur. 

Ahiler şunu çok önceden fark ettiler. Bir toplumda ortak değerler korundukça birlik ve beraberlik devam edecektir. 

Ahilikte ölçü, hak ve adalettir. Bir kimse hak ettiğinden ne fazlasını ne de eksiğini alır. Bununla birlikte, toplumda sosyal tabakalaşma oluşabilir, yani kimi zengin kimi fakir olabilir; ama ikisi arasında ki fark çok fazla olmamalıdır. 

  

Bir bakıma Ahilik orta tabakanın oranca yüksek olduğu bir düzeni kurarken, asıl amaç toplumun top yekûn kalkınmasıdır.

  

Ahilik zenginliğe karşı değil, şımarıklığa, israfa, tembelliğe ve miskinliğe karşıdır.

Yani maddi zenginlik, manevi zenginlikle birlikte olmalıdır. 
Bu duygunun pekişmesi sonucunda, zenginler; halkın ihtiyacı olan bazı tesisleri; yol, köprü, vakıf ve zaviye denilen konuk evleri kuruyor, kazancının büyük bir bölümünü bu yolda harcıyorlardı.

Toplumun ihtiyaçlarını göz önünde bulunduranlar, ondan herhangi bir çıkar beklemeyenler, halk yanında değil kıskançlık; çok büyük saygı görüyor, zenginliği de doğal karşılanıyordu. 

Ahilikte, çalışan herkes kendi kazancıyla yaşamaya alışmıştı. 
Üretmeden, çalışmadan üleşmek mümkün olmadığı gibi, gayri ahlâki bir usulle para kazanma ve zengin olma yolları da kapalı idi. 

Çalışmak ve üretmek, alın teri ile kazanmak Ahilikte bir “ ahlak ” kuralı hâlini almıştı. Bunun için herkesin mutlaka bir mesleği ve işi olmalı idi. 

Ahi kendi kendine yeterli insan olmalıdır. Kimseye yük olmayacak kendi elinin ekmeği ile ayakta kalacak; bununla da kalmayacak ekmeğini herkesle paylaşabilecektir. 
Ahilik halkın sırtından geçinenlere, haksız kazanca, hileli işlere, hele hele bir köşeye çekilip Tembel tembel oturanlara karşı çıkmış, onlarla mücadele etmiştir. 

Günümüzde bu ilke ve prensiplere olan ihtiyaç daha da artmıştır. Çünkü popüler kültürün bizlere dayattığı TÜKETİM KÜLTÜRÜ ve onun getirdiği yozlaşma nedeni ile toplumsal bağlarımız, aile hayatımız, iş dünyamız çürüme tehlikesi ile karşı karşıya kalmıştır.
Değerli Arkadaşlarım,

Zamanın Milli Eğitim Bakanı bir dizi incelemerlede bulunmak için Almanya’ya gitmiş. Orada Teknik Liseleri ve orta eğitim kurumlarına ziyaretlerde bulunmuş.  Alman Milli Eğitim Bakanına bu liselerdeki eğitim durumunu çok beğendiğini bu sistemin Türkiye’de uygulanması için ikili ilişkilerin geliştirilmesini istemiş.

Alman Milli Eğitim Bakanı da bizim Milli Eğitim Bakanına şunları söylemiş :
· Efendim bu sistemi siz bizden almak istiyorsunuz ancak biz mevcut sistemi sizden aldık. Osmanlı Devleti zamanında kurulu bulunan AHİLİK teşkilatının benzerini biz burdaa teknik ve meslek liseler yolu ile hayata geçirdik. Şimdi işyerlerimizde, fabrikalarımızda ve küçük işletmelerde ara eleman sıkıntısı kalmadı“ demiş.

İşte buradanda anlaşılıyor ki biz eğer kendi değerlerimize, kendi kültürel havzamıza ve medeniyetimize sahip çıkarsak geleceğimize de sahip çıkmış oluruz. Geçmişi ile bağını kopartan bir ulus geleceğini inşa edemez.

Değerli Arkadaşlarım,

Son günlerde Büyükşehirlerde ve özellikle güneydoğu Anadolu’da güvenlik güçlerimize ve sivil halka karşı yapılan hain saldırılar yüreklerimizi dağladı.

Menfur saldırılar karşısında elbette Türkiye Cumhuriyeti kayıtsız kalamazdı. Yurt içindeki önlemlerin ve terörle mücadele yönteminin daha da genişletilmesinin yanında bazı ek güvenlik tedbirleri de almamız gerekti.

Dış kaynaklı terör odaklarının sınırdan sızarak ülkemiz sınırları içinde terör faaliyetlerinde bulunması, güvenlik güçlerimizi şehit etmesi kabul edilemezdir.

Terörün kaynağını kurutmak, topraklarımıza yapılan tecavüzleri sona erdirmek ve PKK denilen baş belasını ortadan kaldırmak için gerekli olan operasyonun sınırlarımız dışında olabilmesi amacıyla hükümete yetki veren Tezkere Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 507 oyla kabul edilmiştir.

Mecliste bulunan 549 milletvekilinden 507’sinin oyuyla kabul edilen TEZKERE ilk tezkere değildir. Daha öncede 24 defa çeşitli hükümetlere verilen tezkereler oldu. 

Operasyonlar bugüne kadar olduğu gibi bundan sonrada bir bölge halkına karşı veya bir işgal niteliğinde değildir. 

Tamamen teröre karşıdır ve bu Türkiye’nin en doğal hakkıdır.

Kimse bize ne yapacağımızı söylemesin. 

Bizim akıla veya tavsiyeye ihtiyacımız yoktur.

Türkiye güçsüz bir ülke değildir. Eğer Türkiye’nin gücünü sınamak istiyorlarsa bunu onlara tavsiye etmem.

Sözlerimi Büyük Yunus’dan bir söz ile tamamlıyorum,

“GELiN CANLAR BİR OLALIM, DİRİ KALALIM.” 

Hepinize tekrar saygı ve sevgilerimi sunuyorum. 

