AK PARTİLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLARI İSTİŞARE TOPLANTISI
Kayseri-22 Şubat 2012

Değerli Büyükşehir Belediye Başkanlarımız,
Basınımızın güzide mensupları
Hepinizi saygıyla, sevgiyle selamlıyorum.
AK Partili Büyükşehir belediye Başkanları olarak rutin toplantılarımızdan birisini daha Kayseri’de gerçekleştiriyoruz.

Kayseri Orta Anadolu’nun yükselen yıldızıdır.
Özellikle son yıllarda ortaya koyulan başarılı belediyecilik çalışmaları sonrasında Kayseri, ticaret ve yatırım yapanların gözbebeği olmuştur.
Yollarıyla, yeşil alanlarıyla, şehircilik anlayışıyla, insana yapılan yatırımlarla Kayseri büyük bir atılım yapmış ve dünya şehirciliğine örnek gösterilmiştir.
Bu başarılı çalışmalara imza atan Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Mehmet Özhaseki’yi ve ekibini tebrik ediyorum.

Değerli Arkadaşlarım,
Büyükşehirler Belediye Başkanları toplantılarımızın amacı,
· AK Partili belediyelerimizin bir araya gelmesini sağlayarak, 
· Değişen ve dönüşen dünyada yerel yönetimlerin durumu, 
· Yerel politikaların gözden geçirilmesi, 
· Sosyal belediyecilik adına yapılması gerekenlerin belirlenmesi, yapılanların paylaşılması,
· Vatandaşlarımızın belediye hizmetlerine tam ve eksiksiz olarak ulaşabilmesinin sağlanması, 
· Ulaşım, su ve kanalizasyon, imar, alt ve üst yapı projelerinin değerlendirilmesi,
· Dünyadaki yerel yönetimlerin durumu ve 
· Yeni kent politikalarının geliştirilmesi 
gibi konuları masaya yatırarak, fikir alışverişinde bulunmaktır.

AK Partili belediyeler her zaman ülkemizin ve partimizin yüz akı olmuştur.

1994’de İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı iken yaptığı çalışmalarla ve ortaya koyduğu projelerle herkesin gönlünde yer bulan Genel Başkanımız ve Başbakanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın “çığır” açtığı yeni BELEDİYECİLİK ANLAYIŞI adeta bir okul olmuş ve tüm belediye başkanlarımıza örnek olmuştur.
Türkiye hizmetin, çalışmanın ne olduğunu AK Partiyle görmüştür.
Vatandaş ve hizmet odaklı, kaliteli, zamanında, etkin ve verimli hizmet sunma anlayışı AK Parti ile zirve yapmıştır.

Türkiye’de BELEDİYECİLİĞİN ADRESİ AK PARTİ’dir. BELEDİYECİLİK bizim işimizdir. 
Bakın ülkemizdeki 16 büyükşehir’den 10’u AK Partili kalan 6’sı ise diğer partilere mensuptur.

AK Partili büyükşehir ve il belediyeleri yaptıkları hizmetlerle, yeni projeleriyle, başarılı politikalarıyla, kazandıkları bölgesel ve dünya ölçekli ödüllerle gündeme gelirken, diğer belediyeler maalesef usulsüzlüklerle, yargıya intikal eden davalarla, yolsuzluklarla, operasyonlarla gündeme gelmektedir.
Yerel yönetimlerde hizmet üretemeyenler, AK Parti’nin başarılı belediyelerinin çalışmalarını örtmek, kamuoyundaki olumlu imajını zedelemek için, yalan ve iftiralarına devam etmektedir.
· Kimisi yalan yanlış belgelerle, ellerine aldıkları boş klasörlerle ortalıkta dolaşmakta,
· Kimisi belediyelerinin soruşturmalarla çalıştırılmadığı gibi asılsız beyanlarda bulunmakta,
· Kimisi de beceriksizliklerine “hükümet kaynak göndermiyor” diyerek kılıf uydurma peşinde.
AK Partili yerel yönetimler ise,
Her zaman yeni bir plan, 
Yeni bir projeyle halkının karşısına geçmektedir.

Doğrusu, bütün partilerin yaptığı hizmetleri toplasalar, bizim bir Belediye Başkanımızın hizmeti kadar etmezler.

İstanbul’a bakın, Ankara’ya bakın, Gaziantep’e bakın…
Birde İzmir’e, Diyarbakır’a, Adana’ya bakın…

Başta Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Mehmet ÖZHASEKİ olmak üzere birçok belediye başkanımıza iftira atanlar attıkları iftiranın altında eziliyorlar.
CHP Genel Başkanı Kılıçdaroğlu, sahte senet düzenlediklerini ve senedi tahsil edemeyince belediyeyi kurşunladıklarını söyleyen bir şahsın, kinle yazdıklarını muteber bir belge kabul ederek Belediyemiz hakkında suçlamalarda bulundu.
CHP'nin tutunduğu ip, daha önce İstanbul’da, Ankara’da olduğu gibi Kayseri’de de çürüktü. Neticede de bu iddiaların boş olduğu ortaya çıktı.
Bunların yaptıkları siyaset değil, “cambaza bak” taktiğidir.
Kendi başarısızlıklarını, beceriksizliklerini, usulsüzlüklerini gizlemek maksadıyla kamuoyu gündemini meşgul etmektedirler.
Hizmetlerimizle yarışamayıp bahane uyduranlara sesleniyorum; “Güneş balçıkla sıvanmaz”. Sizde gelin Kayseri’ye, Kocaeli’ne, Samsun’a, Erzurum’a, Konya’ya belediyecilik nasıl yapılır görün.
Halkımız artık bu ŞARK SİYASETİNE prim vermiyor.
Hizmete bakıyor, çalışmaya bakıyor.
Biz de isteriz ki tüm belediyeler başarılı hizmetleriyle gündeme gelsinler, belediyelerimiz arasında tatlı bir rekabet olsun.
Ancak AK Partili belediyeler kendi içinde yarışmaktadır. 
Önümüzdeki ay içerisinde yani, 29-30-31 Mart tarihleri arasında Yerel Yönetimler Başkanlığımız tarafından YEREL YÖNETİMLER ve AİLE konulu sempozyum ile birlikte proje yarışması düzenlenecektir. 
Geçtiğimiz yıllarda da SOSYAL BELEDİYECİLİK, YEREL YÖNETİMLER ve GENÇLİK konularında sempozyum düzenlemiş, proje yarışması yapmıştık.
Değerli Arkadaşlarım,
AK Parti her zaman kendini yenileyen, geliştiren, sorgulayan ve hesap verilebilir kılan bir belediyecilik ilkesiyle yoluna devem etmektedir.
Sadece bir şehrin temel ihtiyaçlarını, alt yapısını, parklarını, görüntüsünü iyi hale getirmiyoruz. İçinde yaşayan insanların sosyal ihtiyaçlarını gideren, gelişmesini sağlayan, refah seviyesini yukarı çekici politikalar geliştiriyoruz.
Sosyal, kültürel ve tarihi dokuyu koruyan, gelecek kuşaklara aktarmayı hedefleyen bir belediyecilik sergiliyoruz.
Bizim hizmet anlayışımızın temelinde,
Fatih Sultan Mehmed Han’ın ’in dediği gibi; 
“Hüner bir kenti imar etmek medeniyete kavuşturmak,
 Halkın kalbini kazanmaktır” anlayışı yatmaktadır.
Sayın Genel Başkanımız ve Başbakanımızın da ifade ettiği gibi “Hizmet önemli ama halkın gönlünü kazanmak daha önemlidir” 
Biz de bunun için çalışıyoruz.
Başarılı çalışmalarımız yurtiçinde vatandaşlarımızın yerel seçimlerde bizleri tercih etmesiyle taçlandırılırken, yurtdışında da belediye başkanlarımız birçok ödül kazanıyor, uluslararası kuruluşların başkanlığına, yönetimlerine seçiliyor.
· Kayseri Büyükşehir Belediyemiz 2010 yılında 'Dünyada Yılın En İyi Tramway Sistemi' ödülünü kazandı.

· İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Kadir TOPBAŞ Dünya Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Teşkilatı (UCLG) yani bir başka ifadeyle Dünya Belediyeler Birliği başkanlığına seçilmiştir.

· Ankara Büyükşehir Belediye Başkanımız Melih GÖKÇEK, 2011 yılında Avrupa Ödülü Kazanan Kentler Birliği'nin yeni dönem başkanlığına seçildi.  Gökçek, ayrıca "Küresel Tasarım Kentleri Teşkilatı”nın başkanlığına da seçildi.

· Konya Büyükşehir Belediye Başkanımız Tahir AKYÜREK, 12. DÜNYA TARİHİ KENTLER BİRLİĞİ kongresinde Yönetim Kurulu Üyeliğine seçildi. 

· Samsun Büyükşehir Belediyemiz geliştirdiği sahil projesiyle, Samsunluları denizle buluşturmuştur. 

· Gaziantep Büyükşehir Belediyemiz kimsesiz ve sokak çocuklarına yönelik projeleriyle, tarihi kent dokusunu bozmadan yaptığı yeni düzenlemelerle gündeme gelmiştir.

· Kocaeli Büyükşehir Belediyemiz yeşil alan düzenlemeleriyle, deniz ulaşımıyla, sahilin temizlenmesiyle çevre duyarlılığı ile adından bahsettirmiştir.

· Adapazarı Büyükşehir Belediyemiz deprem sonrasında yeni bir kent oluşturmuş, depreme dayanıklı yeni yerleşim alanları açmış, kentsel dönüşümün en güzel örneklerini vermiştir.
· Erzurum Büyükşehir Belediyemiz 2011 Üniversiteler arası Kış Olimpiyatlarında başarılı bir ev sahipliği yapmıştır.

· Bursa Büyükşehir Belediyemiz kent içi trafiğini rahatlatarak, ulaşımdaki atağına, inşallah kendi vagonlarını üreterek, hem ülkemize hem de Bursa’ya ciddi bir katma değer sağlayacaktır.
Değerli Basın Mensupları,
Belediyelerimizin standart hizmetlerini sizlere aktarmadım, çünkü görülmesi gereken işler zaten en ince detayına kadar, kalitesinden, verimliliğine kadar büyük bir özenle yapılmaktadır.
Çocuklara, yaşlılara, kadınlara, dezavantajlı gruplara, işsizlere, kimsesizlere yönelik SOSYAL BELEDİYECİLİK örneklerini burada sizlere anlatmaya kalksam zamanımız yetmez.
Görüldüğü üzere, Türkiye’de Yerel Yönetimler Sayın Başbakanımızın açtığı yolda ilerleyerek, kendi dinamikleriyle üstün başarılara imza atmış ve ÖRNEK BELEDİYELER, MARKA ŞEHİRLER haline gelmiştir.
Geçmişte birçok belediyemiz Avrupa’dan, Asya’dan, G.Amerika’dan yerel yönetim hizmet modellerini ülkemize kazandırmak için Kardeş Belediye ararken, şimdi dünyanın birçok kentinden bizim belediyelerimize “KARDEŞ BELEDİYE OLALIM” teklifi gelmektedir
 Hem de nüfuslarıyla, gelişmişliği ile dünyada isim yapmış kentlerden bu teklifler gelmektedir. Bu başarı öyküleri, ülkemiz ve milletimiz adına sevinç kaynağıdır.
AK Belediyecilik anlayışının bu başarıları, bizleri onurlandırırken, ülkemizi gururlandırırken, 
Türkiye’nin AK Parti iktidarıyla nereden nereye geldiğini de açıkça ortaya koymaktadır.

Değerli Arkadaşlarım, 
Ülkemizin Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine göre yeni nüfusu 27 Ocak 2012 tarihinde açıklandı.
2012 nüfus verilerine göre ülkemizin toplam nüfusu; 
74 milyon 724 bin 269 olmuştur.
Sayın Genel Başkanımız ve Başbakanımız Recep Tayyip ERDOĞAN’ın 2011 Haziran seçimleri öncesinde “İl nüfusu 750 bin ve üzerindeki illerimizin Büyükşehir Belediyesi” olacağına ilişkin açıklaması vardı. 
Açıklanan yeni nüfus istatistiklerine göre Büyükşehir belediyesi olacak illerimizin sayısı 2012 verilerine göre 13’tür. 
Halen kurulu bulunan 16 Büyükşehir Belediyesine ilave olarak nüfusu 750 binin üzerinde olan ve Büyükşehir olmayı bekleyen illerimiz ;(sırasıyla)
1. Şanlıurfa
2. Hatay
3. Manisa
4. Balıkesir
5. Kahramanmaraş
6. Van
7. Aydın 
8. Denizli
9. Muğla
10. Tekirdağ
11. Mardin 
12. Malatya ve 
13. Trabzon illerimizdir. 
Bu illerimiz Büyükşehir statüsünü kavuşarak Mahalli İdarelere aktarılan paylardan daha çok alacak böylece;  yerel yönetim imkanlarının genişlemesi sağlanacaktır.
Büyükşehir yasası çıktığında bütün büyükşehir belediyelerimizin sınırları İstanbul ve Kocaeli’nde olduğu gibi İL SINIRI olacaktır.

Böylece il bütünlüğü sağlanacak, hizmetlerin eşit olarak dağıtılması imkanı doğacaktır.

İmar bütünlüğü sağlanacak, şehrin her noktasına hizmet verilecektir.
Değerli Arkadaşlarım,
Sözlerime burada son verirken, AK Partili Büyükşehir Belediye Başkanları istişare toplantımız öncesinde beni dinlediğiniz için hepinize teşekkür ediyor, tekrar tüm başkanlarımız adına sizlere selam ve saygılarımızı sunuyoruz.
SAĞOLUN.
------------------------------------
GÜNDEME İLİŞKİN KONULAR
BDP'li vekiller tutuklu Şırnak Milletvekilleri Selma Irmak ve Faysal Sarıyıldız’a destek amacıyla açlık grevine başladı.
Dört gün önce BDP’nin resmi internet sitesinde yer alan açıklamada, “AKP Hükümeti’nin aralıksız sürdürdüğü siyasi soykırım operasyonlarını, İmralı Cezaevi’nde giderek ağırlaştırdığı tecrit uygulamalarını ve Kürt sorununda çatışmaları tırmandıran operasyonlarını protesto amacıyla” Şırnak Milletvekili Selma Irmak ve diğer siyasi tutukluların kaldıkları Diyarbakır Cezaevi’nde süresiz açlık grevi başlattığı bildirilmişti.
Şimdi böyle bir açlık grevinin amacının; devam eden ve YARGITAY 9. Ceza Dairesi tarafından da silahlı terör örgütü olduğu belirtilen KCK’ya yönelik operasyonların durdurulması olduğu açıktır.
Bu arkadaşlara tavsiyem, açlık grevi yapmak yerine bölgeye giderek vatandaşlarımızın durumu ile yakından ilgilenmeleridir. Bölücülüğü, ayrımcılığı kışkırtarak ancak ve ancak teröre hizmet etmektedirler. Bundan vazgeçmelidirler. 
Kendi siyasi partilerine mensup yerel yönetimlerin nerelere ve kimlere payanda olduklarını iyi bilmelidirler. 
Halka hizmet için aktarılan paraların, halkın hizmetinden başka her yere harcandığına şahit olmaktayız.
Belediye hizmetlerini yerine getirmeyip sonrada “hükümet bize kaynak aktarmıyor” yalanı artık sökmüyor. Herşey ortadadır. Bakın bizim dönemimizde hiçbir belediyeye ayrıcalık tanınmamıştır. Herkesin hak ettiği pay ne ise gönderilmektedir.

CHP Genel Başkan Yardımcısı Gürsel TEKİN, Son MİT yasası kapsamında Başbakan Erdoğan'ın 'güvenceniz benim' sözünü hatırlatarak "Allah göstermesin ölseler, bir Neron gelse oraya otursa ne olacak bizim güvencemiz?" dedi.
Sayın Tekin Merak etmesin. AK Partinin içinde neron yoktur. Neronlar, Tiranlar AK Parti’den çıkmaz. Tiran arayanlar, despotizm arayanlar kendi tarihlerine, geçmişlerine baksınlar.

Ülkemizde kurumlar arasında bir çarpışma, bir uyumsuzluk varmış gibi göstermek kimseye yarar sağlamaz. Herkes kendi görev ve salahiyeti içerisinde bu ülkeye hizmet etmektedir. 
MİT kanununda da böyle bir değişikliğe gidilmesi ihtiyaç haline gelmişti ve değiştirildi. Yapılan budur.
Kurumlar arasında bir kopukluk, bir anlaşmazlık olması söz konusu değildir. 
-------
CHP Genel Başkan Yardımcısı Güler, ''Başbakan'ın kendi gençliğine verdiği bu görevden ürktük. O sözler Necip Fazıl Kısakürek'in 'Gençliğe hitabe' adlı yazısından. Öyle görünüyor ki Atatürk'ün Gençliğe Hitabesi'ne yasaklamanın ardından başka bir düşünce varmış. Necip Fazıl'ın Gençliğe Hitabesi'ymiş'' diye konuştu.
AK Parti hiçbir yerde Atatürk’ün Gençliğe hitabetini yasaklamadı.
Milletimizin ortak değerlerine kimsenin dil uzatmasına müsaade etmeyiz.
Necip Fazıl’da, Nazım Hikmet’te bizim değerlerimizdir.
CHP artık bıkkınlık verecek dereceye ulaşan NİYET OKUYUCULUĞUNA devam ediyor.
Kongre sürecindeki CHP yönetiminin gerginliklerini, AK Partiye sataşmakla atması da mümkün görünmüyor. 
Her 5-6 ayda bir yaptıkları için artık kaçıncı kurultay olduğunu takip edemediğim (16.Olağanüstü Kurultayı) CHP’nin koltuğu sallanan Genel Başkan Yardımcılarının gerginliklerini anlıyorum. 
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