TÜRKİYE-FİLİSTİN DOSTLUK GRUBU BAŞKANI VE MANİSA MİLLETVEKİLİ HÜSEYİN TANRIVERDİ’NİN FİLİSTİN DEVLET BAŞKANI YASER ARAFAT’IN VEFATI NEDENİYLE TBMM’DE YAPTIĞI BASIN TOPLANTISI METNİ

11 Kasım 2004

Dostluk Grubumuzun Üyesi Değerli Milletvekili arkadaşlarım,

Basınımızın güzide temsilcileri,

29 Ekim 2004 tarihinde bilinmeyen bir rahatsız sonucu Paris Yakınlarındaki Pery Hastanesine kaldırılan Filistin Devlet Başkanı Sayın Yaser ARAFAT’ın vefatı resmi olarak Türkiye saati ile bugün sabaha karşı saat 04.30 sularında açıklandı.

Büyük mücadele adamı ARAFAT’ın namazı Cuma günü Mısır-Kahire’de Ezher-üş Şerif Camisinde öğle namazını müteakiben kılınacak ve daha sonra karargahına, Ramallah’a defnedilecektir. 

Onun kaybı Filistin halkı için büyük bir kayıptır. Filistin davasının bayraklaşmış ismi olan ARAFAT bir çok devlet adamına nasip olmayacak bir şekilde anılacaktır.

Dost ve kardeş Filistin halkına,

Filistin Yönetimine ve

Sayın Arafat’ın yakınlarına başsağlığı diliyorum.

O, Filistin Davasının ve Filistin halkının sembolü idi.

O, Filistin’in özgürlük ve bağımsızlık mücadelesinin yılmaz neferiydi.

O, sadece Filistin halkının gönlünde değil, uluslar arası kamuoyunun gönlünde taht kurmuş bir liderdi.

Sayın Arafat doğru bildiği ve inandığı davası için 40 yıl onurlu bir şekilde yılmadan mücadele etti.

ARAFAT bugüne kadar ortaya koyduğu kararlı mücadelesi ve yılmayan politikalarıyla dünyada bir çok devlet adamına nasip olmayan bir noktaya gelmiştir. 

En önemlisi şüphesiz Filistin Halkının kalbine kurduğu tahttır. Adeta Filistinlilerin BABASI konumunda olan ARAFAT’ın vefatı elbette büyük bir üzüntü yaratmıştır.

ARAFAT için söylenecek çok güzel sözler var, çok güzel tanımlar var. Ancak inanıyorum ki o, Filistin Halkının gönlündeki yeriyle, Filistin Halkının kendisine duyduğu güven ve  inançla anılmak ister.

Değerli Basın Mensupları,

Bildiğiniz gibi TBMM tarihinde ilk defa kurduğumuz Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu heyeti olarak 19-23 Mayıs 2004 tarihleri arasında Filistin’e bir ziyarette bulunmuştuk. Bu ziyaret esnasında Sayın Arafat ile yaklaşık 1,5 saat yüzyüze görüşme imkanı bulmuştuk. Ziyaret esnasında Sayın Arafat’ın sağlık durumu çok ciddi olmasa da rahatsızlığı vardı. Zaten kendisi 75 yaşında ve Parkinson hastasıydı, ayrıca 2002 Şubat’ından bu yana Ramallah’daki karargahında ev hapsinde idi. 

ARAFAT  SONRASI DURUM ....

Bu aşamada Sayın Yaser Arafat’ın daha önce kendine bir halef belirlememiş olması, onun demokratik anlayışının bir göstergesidir. Bugün için ortada sorun varmış gibi görünse de Filistin halkı birlik ve beraberlik içinde bu zorluğu da aşmasını bilecektir. 

Arafat sonrasında Filistin’de tam bir kaos yaşanacağı görüşünü umarım hayat bulmaz ve Filistin davası, mücadelesi sonuna kadar gider.

Merhum ARAFAT tartışılmaz liderliği ile 1967 savaşı sonrasında Filistin’de mücadele eden bütün örgütleri biraraya toplamayı başarmıştı.

ARAFAT için, Filistin’in çimentosu nitelemesi yanlış olmaz.

ORTADOĞU’YU BEKLEYEN SORUNLAR

Bildiğiniz gibi Ortadoğu sadece İsrail-Filistin çatışması içinde değildir. Irak’ta yaşanan insanlık dışı saldırılar bütün hızıyla devam etmektedir. Sokaklar cesetlerle dolu.

İşte böylesine bir kaos ortamında bulunan Ortadoğu Bölgesinde, Arafat’ın vefatı birçok dengeyi yerinden sarsacaktır.

Filistin kanunları gereği 6 ay sonra işbaşına gelecek yeni yönetimin nasıl bir karar alacağı ve hangi yolu takip edeceği henüz belli değildir. Ancak yeni yönetiminde Filistin halkı için en doğru kararı alacağına eminim.

Türkiye-Filistin ilişkilerinde bir değişiklik olacağını sanmıyorum. Çünkü tarihi ve kültürel olarak derin bağlara sahip olan iki ülkenin bugüne kadar sergilediği çizginin değişmesi mümkün değildir. Türkiye ve Filistin halkları kardeştir. Ve biz bugün kardeşlerimizin üzüntüsünü paylaşıyoruz.

Sayın Basın Mensupları,

Dış İşlerimizle Sayın Arafat’ın cenaze töreni hakkındaki temaslarımız sürmektedir. Dostluk Gurubumuz üyesi bir çok arkadaşımız Filistin’e giderek Sayın Arafat’a karşı son görevlerini yerine getirmek için bize müracaat ettiler. Bizde Filistin’e gideceklerin listesini oluşturuyoruz. Bu saate kadar Filistin’e gitmek için müracaat edenlerin sayısı 25’i geçmiştir.

Filistin Büyükelçiliğinde Sayın Arafat için yarın bir taziye defteri açılacaktır.
Umarım gelecek Filistin halkı için aydınlık ve müreffeh olur, 

Umarım gelecek onlara ARAFAT’ında en büyük arzusu olan bağımsız bir Filistin Devleti getirir.

Sözlerimi burada tamamlarken tekrar dost ve kardeş Filistin Halkına ve Sayın Yaser ARAFAT’ın yakınlarına başsağlığı diliyorum
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