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BASIN BÜLTENİ 

BEŞ LÜLELİ ÇEŞME (BEŞ ULALI)

Kurşunlu Cami önündeki meydanın kuzeybatı ucunda bulunan çeşme Kula’nın karakteristik çukur çeşmelerinden birisidir. 

Eski şehir dokusunda, sokak ve küçük meydanların fiziki yapısıyla bütünleşen ve halkın su ihtiyacını karşılayan bu çeşmelerden, Akgün mahallesinde bulunan Eski Çeşme dışında, on tanesi yıllar önce işlevini kaybettiği gerekçesiyle içleri doldurularak kapatılmıştır. 

Beş Lüleli Çeşmenin ne zaman kapatıldığı tam olarak tespit edilemese de, zemin kayraklarından birine kazınmış olan 1973 tarihi henüz bu yılda açık olduğunu gösterir. 

2011 yılında başlatılan kazı çalışmalarının ardından Kula Belediyesi tarafından Restorasyonu  2012 yılında tamamlandı. Çeşmeye, kuzeyden ve güneyden olmak üzere iki cepheden iniş sağlanmıştır. Çeşmenin asıl işlev gören cephesi batıdır. Su hazneleri, oluklar ve nişler bu cephede yer alır. Hayvanlar için yapılan yalaklar doğuda yer alır.   

Çeşmenin kuzeyinden batıya uzanan sokakta Osmanlı döneminden kalan “Beş Lüleli Çeşme Sokağı” yazısından da anlaşılacağı gibi, yapının özgün adı Beş Lüleli Çeşme’dir. Ancak Çeşme halk arasında Beş Ulalı Çeşme adıyla anılır. Çeşmede bir kitabeye rastlanılmadığından dolayı ne zaman yapıldığı bilinmemektedir. 

Kula Belediye Başkanlığı 
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