Düzlen Köyünde Kutlu Doğum Haftası Töreni ve Hayrı
Peygamberimizin dünyayı teşrifleri olan Mevlid-i Nebevi (Hicri Rebiülevvel ayının 12. gecesi), asırlardır milletimiz tarafından “Mevlid Kandili” olarak kutlanmaktadır. Diyanet İşleri Başkanlığı ve Türkiye Diyanet Vakfı, yüzyıllar önce bir ilim ve kültür bayramı şeklinde kutlanan mevlid geleneğini canlandırmayı amaçlamış, bu düşünce ile de Peygamberimizin doğum gününü içine alan haftayı, “Kutlu Doğum Haftası” olarak ilan etmiştir.
Diyanet İşleri Başkanlığı ve Türkiye Diyanet Vakfı tarafından 1989 yılından itibaren Peygamber Efendimizin doğum yıldönümleri, her yıl “Kutlu Doğum Haftası” adıyla ilmi ve kültürel etkinliklerle kutlanmaktadır.
Kutlamaların 24. cisi bu yıl 14-20 Nisan 2012 tarihleri arasında Türkiye genelinde konferans, panel ve diğer sosyal-kültürel faaliyetlerle icra edilmektedir

Selamlama…
Dünyamızın bugün en çok ihtiyaç duyduğu şey şüphesiz sevgi, barış ve merhamettir.
Savaşlar, kan ve gözyaşının hakim olduğu dünyamızda giderek artan zulüm ve şiddet hepimizi tehdit etmektedir.
Kutlu Doğum haftasını kutladığımız bu gün de bile dünyanın birçok yerinde insanlar katlediliyor, bombalara maruz kalıyor.
Merhamet damarları tıkalı olanlara sesleniyorum;
Hiç olmazsa bu haftanın, bu kutlu doğumun hatırına artık ateş kesin. İnsanlara doğrultulan silahları geri çekin.

Suriye’de, Irak'ta, Afganistan'da, Filistin'de, Libya'da, Yemen'de ve dünyanın daha birçok coğrafyasında süren çatışmalara merhametten nasibini alamamış zihniyetler sebep olmaktadır.
Türkiye olarak hem küresel ölçekte hem de yakın coğrafyamızda, yüreğimizi ortaya koyarak yaptığımız çağrılar, esasen hak, adalet çağrısı olduğu kadar, merhamet çağrısıdır. 
İşte onun için kan akan tüm coğrafyalarda insanî inisiyatif alıyoruz. Uluslararası toplumun insanî duyarlılığının harekete geçmesi için çaba gösteriyor, bulunduğumuz her platformda vicdanlara çağrı yapıyoruz. 
Özellikle, komşularımız nezdinde, kardeşin kardeşi katlettiği ülkelerde, gür bir sesle, cesaretle, merhamet diyoruz. 
Zira bizim yaradanımız rahmandır, rahimdir. Ve biz ona sığınıyoruz. Çünkü onun bize vaadi var. O diyor ki benim rahmetin gazabımı aşacaktır diyor. Bu müjdeyle beraber bu yolda yürüyoruz ve böyle yürüyeceğiz.
Bizim medeniyetimizde mazluma, güçsüze karşı şiddetin yeri yoktur.
Kuraklığın dudakları kuruttuğu yeryüzünde, çöle inan bir nur olan Hazreti Peygamber Efendimizin kişiliğini, merhametini ve eşsiz ahlakını örnek alarak bize bıraktığı mirasına sahip çıkmalıyız.
Bunun için biz okullarımıza, derslere seçmeli olarak Peygamber Efendimizin Hayatını koyulmasını önerdik.
Çünkü hiçbir zaman onun hayatını örnek alan, onun yaptıklarını yapan insandan insanlığa, milletine zarar gelmez.

Bizim coğrafyamızdan Tiranlar, Sezarlar, Firavunlar, Neronlar, kanlı despotlar değil; Mevlânalar, Hacı Bektaşlar, Ahî Evranlar, Yunuslar çıkmıştır.
Bizim coğrafyamız, kanla, kılıçla değil, kalemle, mürekkeple şekillenmiş bir coğrafyadır. Şimdi, bu geniş coğrafyada yaşayan her bir insanın, şu soruyu kendisine çok güçlü ve çok samimi bir şekilde sormasını, bunun cevabını en samimi şekilde aramasını, araştırmasını ben gönülden arzu ediyorum... 
Bu coğrafya neden kanla, gözyaşıyla, acıyla anılan bir coğrafyaya dönüştü? 
Neden her köşeden feryat yükseliyor? 
Neden yakın çevremizde havaya küller savruluyor? 
Neden çocuklar ölüyor, neden kadınlar umutsuzluk içinde, çaresizlik içinde kıvranıyor? 
Yoksulluk neden bu coğrafyanın kaderi haline geliyor? 
Evet, neden uzunca bir süredir farklı ülkelerde kardeş kardeşi, aynı kıbleye dönenler birbirlerini katlediyor?.
İnşallah bu özel ve kutlu günler bu acıların son bulmasına vesile olur.
Bu duygu ve düşüncelerle tekrar hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyor, 
Yapılan hayratın hayırlı olmasını, okunan Kur’an-ı Kerim ve Mevlid-i Şeriflerin, duaların yerini bulmasını cenab-ı Allah’tan niyaz ediyorum.
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