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Selamlama…
Bu güzel iftar sofrasında Mübarek Ramazan ayı içerisinde sizlerle birlikte olmaktan çok bahtiyarım.
Ramazan, Müslümanların iç muhasebe yaptığı, toplumsal dayanışma ve yardımlaşma bilincinin en üst noktaya çıktığı BARIŞIN HAKİM olduğu, küskünlüklerin ve dargınlıkların ortadan kalktığı bir aydır. 
Böylesine güzel bir iklim, sadece bizim için değil tüm insanlık âlemi için büyük bir fırsattır. Ancak ne yazık ki bu ay da dünyanın birçok yerinde insanlar katlediliyor, Müslüman avı yapılıyor.

Değerli Arkadaşlarım,
Türkiye bulunduğu konum itibarı ile her dönem ateş çemberinin ortasında olan bir ülkedir. Ortadoğu’da bitmek tükenmek bilmeyen siyasi hırs ve ihtiraslar ile yerin altındaki ve üstündekiler için birbirinin canına malına kasteden topluluklar, uluslar hep burada…
Irak’ta, Suriye’de, Filistin’de, Myanmar’da kısacası İslam topraklarında yanan ateş bir türlü sönmüyor.
Dünyada barış, huzur, güven ve istikrar olsun isteniyorsa; İsrail-Filistin çatışmasının bitirilmesi gerekmektedir. Filistinlilerin kendi öz vatanlarında hür ve özgür bireyler olarak yaşayabilmesinin önü açılmalıdır.
BARIŞIN ve SELAMIN simgeleştiği bir dinin mensupları olarak bütün insanlığa huzur ve sükûnetin hakim olmasını istiyoruz. Artık kimsenin gözyaşının dökmemesini, anaların yitirilen evlatların arkasından ağlamamasını ocakların feryatlarla değil mutlulukla tütmesini istiyoruz.
Değerli Arkadaşlarım,
Türkiye olarak son yıllarda yakaladığımız istikrar ve güven ortamı sayesinde çok güzel ilerlemeler kaydedildi. Sosyo-ekonomik anlamdaki iyileştirmelerle beraber geçmişte demokrasi ve insan hakları alanında oluşturulan kötü izleri de bir bir sildik. Türkiye artık geleceğe daha çok umutla bakabilmektedir.
Bu birliğimizi beraberliğimizi koruyarak, istikrarı bozmadan huzur ve güven ortamı içerisinde inşallah 2023 hedefimize, Büyük ve güçlü bir Türkiye’yi hep birlikte gerçekleştireceğiz.
Sözlerime bu duygu ve düşüncelerle son verirken,
İnşallah gelecek Ramazan’da da beraber iftar yapmayı diliyor,
[bookmark: _GoBack]hepinizi tekrar en kalbi duygularımla selamlıyorum.
