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68. GENİŞLETİLMİŞ İL BAŞKANLARI TOPLANTISI
28 Eylül 2011-Ankara		

Çok Değerli Genel Başkanım, Başbakanım,
AK Parti ailemizin kıymetli mensupları, 
Değerli Hanımefendiler beyefendiler,
Sevgili Başkanlar;

68. Genişletilmiş İl Başkanları Toplantımıza HOŞGELDİNİZ.
Toplantımızın ülkemiz, milletimiz ve partimiz için hayırlara vesile olmasını diliyor, Hepinizi en kalbi duygularımla, saygıyla, sevgiyle selamlıyorum.

Değerli Arkadaşlarım,
Sayın Genel Başkanımız ve Başbakanımız Recep Tayyip ERDOĞAN’ın ABD’deki temas ve görüşmeleri, Birleşmiş Milletler Genel Kurulu’nda yaptığı konuşma dünyada ve bizim gönül coğrafyamızda büyük bir yankı uyandırmıştır.

BM Genel Kurulunda yaptığı konuşmada ve temaslarında Türkiye’nin geçmişten gelen tarihi misyonunu ve büyük bir devlet olduğu gerçeğini dile getiren,
Dünyaya,
· medeniyet, 
· fazilet, 
· hikmet ve
· adalet 
kavramlarının ne olduğunu yeniden hatırlatan liderimiz Recep Tayyip ERDOĞAN’a huzurlarınızda bir kez daha milletimiz adına şükranlarımızı sunuyorum.

Dünün hasta adamı Türkiye, bugün dünyanın usta adamı olmuştur.

Başımızdaki terör belasını da defettikten sonra inanıyorum ki Türkiye çok daha ileri bir ülke olacaktır. Bunu da hep beraber başaracağız, başarmak zorundayız.

Ülkemize ve milletimize olan vefa borcumuzu da ancak bu şekilde ödeyebiliriz.

Değerli Arkadaşlarım,

Birazdan dile getireceğim hususlar burada olan, olmayan tüm belediye başkanlarımızı ve il genel meclis başkanlarımızı ilgilendirmektedir.

O açıdan burada olmayan ilçe ve belde belediye başkanlarımıza, il başkanlarımızın iletmesini önemle rica ediyorum.

· 13 Şubat 2011 tarih ve 6111 sayılı il özel idareleri ve belediyelerde çalışan istihdam fazlası işçilerin kamu kurumlarına naklini öngören kanun ile ilgili olarak İçişleri Bakanlığımız 10 Ağustos 2011 tarihinde bir genelge yayınlamıştır.

Buna göre ihtiyaç fazlası işçilerin valiliklere bildirilmesi için 1 Ağustos 2011’de başlayan 45 günlük süre 14 Eylül 2011’de doldu

Tespit ve tahsis komisyonlarının çalışmaları da 15 Eylül 2011’de başladı ve 45 gün içerisinde yani 29 Ekim 2011’e kadar çalışmalarını tamamlayacaktır.

Kadrosunda ihtiyaç fazlası işçileri olan belediyelerimizin ve il genel meclislerinin bu genelgeyi takip etmelerini ve genelgede belirtilen esaslara uymalarında yarar vardır.

· İşçi nakli yapan belediye ve il özel idareleri nakil sonrasında oluşan işçi sayısında 5 yıl süreyle artış yapamayacaktır. Yani 5 yıl süreyle işçi alamayacaktır.

· Hizmet alımlarında da belirlenecek yeniden değerlendirme oranında hesaplanacak tutarı aşamayacak şekilde hizmet alımı için harcama yapabileceklerdir.

· Yerel yönetimlerimizi yakından ilgilendiren bir başka konuda Özürlü vatandaşlarımızın kullanımında olan kamuya açık alanlar ve toplu taşıma araçlarının uygun duruma getirilmesine ilişkin Başbakanlık Genelgesidir. 
Genelge 2006/18- Resmi Gazete Tarihi: 12.07.2006-Resmi Gazete Sayısı : 26226
Belediye Başkanı arkadaşlarımızın bilgisi dâhilinde olduğuna inandığım konuyu tekrar hatırlatmakta yarar görüyorum. 

Çünkü bu genelgeye göre yerel yönetimlerimizin alması gereken önlemler ve yapması gereken vazifelerin süresi yaklaşmıştır.

Bildiğiniz gibi yürürlüğe konulmuş bulunan 5378 sayılı Kanunun geçici 2'nci maddesinde, 

· Kamu kurum ve kuruluşlarına ait mevcut resmî yapıların, mevcut tüm yol, kaldırım, yaya geçidi, açık ve yeşil alanlar, spor alanları ve benzeri sosyal ve kültürel altyapı alanları ile gerçek ve tüzel kişiler tarafından yapılmış ve umuma açık hizmet veren her türlü yapıların özürlülerin erişebilirliğine uygun duruma getirileceği; 

· Geçici 3'üncü maddesinde de, Büyükşehir belediyeleri ve belediyelerin, şehir içinde kendilerince sunulan veya denetimlerinde gerçekleştirilen toplu taşıma hizmetlerinin özürlülerin kullanımına uygunluğunu sağlayacağı hüküm altına alınmıştır.

Bu uygulamaların gerçekleştirilmesi için tanınan 7 yıllık süre 7/7/2012 tarihinde sona erecektir. Yukarıda belirtilen hizmetleri henüz gerçekleştirmeyen yerel yönetimlerimizin bu konuyu dikkate almalarını rica ediyorum.

· Ayrıca yerel yönetimlerimizi yakından ilgilendiren bir başka hususta Sağlık Bakanlığının içme-kullanma suları ile ilgili olan görüşüdür.

Bakanlığın ülke çapında yaptığı analizler sonrasında suların, özellikle belde ve köy düzeyinde halk sağlığını tehdit edecek oranlarda ve sınırda olduğu tespit edilmiştir.

· Bu durumun acilen düzeltilmesi için, tüm belediyelerimiz ve il özel idarelerimiz sağlık bakanlığı ile temasa geçmeli, su depolarının ve su kaynaklarının korunmasına, isale hatlarının kontrol edilmesine, klorlamanın otomatik klorlama cihazı ile yapılmasına ve takibine özen gösterilmelidir.

· Su veya kanalizasyon sisteminde tadilat ve tamirat yapılması icap edildiğinde bunu İl sağlık müdürlüğü veya ilçe sağlık grup başkanlığına bildirilmesi ve işlemin ardından mutlak surette süper klorizasyon yapılması gerektiğinden bakanlık ile ortaklaşa yapılması gerekmektedir.

Yukarıdaki tedbirlerin alınması, bazı illerimizde görülen ishal salgını ve diğer bulaşıcı hastalıkların önlenmesinde, temiz ve sağlıklı bir çevrenin oluşmasında, halk sağlığının korunmasında önem arz etmektedir. Lütfen buna dikkat edelim.

Değerli Arkadaşlarım,

2012 yılı sonuna kadar belediyelerimizin gerçekleştirmesi gereken bir başka konuda Atık Yönetimi kapsamındaki düzenli katı atık bertaraf tesislerinin kurulmasıdır.

Bu bertaraf tesislerinin kurulması için yeni adıyla Çevre ve Şehircilik Bakanlığıyla temasa geçilmesi gerekiyor. 

Bakanlık, proje bedelinin tamamını ve tesisin inşasında da yüzde 45 hibe kredi desteği vermektedir.

Bu konuda da zamanın az kaldığını ve halen bu tesisler için herhangi bir girişimde bulunmayan belediyelerimizin katı atık bertaraf tesislerini kurmaları gerektiğini hatırlatmak isterim.

Sayın Genel Başkanım, Başbakanım,
Değerli Arkadaşlarım,

Yerel Yönetimlerde bir marka ve okul haline gelen AK Partili yerel yönetimler içeride başarılı çalışmaları sürdürürken, dışarıda da yeni ödüller kazanmaya, yeni görevler üstlenmeye devam ediyor.

· Ankara Büyükşehir Belediyemiz Eylül ayı içerisinde “Dünya Küresel Tasarım Kentleri Teşkilatı’nın dönem başkanlığına seçildi.

· Ankara Altındağ Belediyemiz de “Hamamönü Kentsel Tasarım ve Sağlıklaştırma Projesiyle” 2011 yılının “Avrupalı Seçkin Turist Destinasyonu” ödülünü aldı.

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanımız Melih GÖKÇEK’i ve Altındağ Belediye Başkanımız Veysel TİRYAKİ’yi ve ekiplerini tebrik ediyoruz.

Değerli Arkadaşlarım,

Bildiğiniz gibi halkla her zaman içiçe olan partimizin, halkla ilişkileri, halkımızla olan diyaloğumuz her zaman sosyal bilimcilerin ve araştırmacıların ilgi alanına girmiştir.
İlklere imza atan partimizin başarıyla yürüttüğü bir başka uygulaması da belediyelerdeki AK MASA yada BEYAZ MASA uygulamasıdır.

Tarafımıza ulaşan şikayet ve taleplerde vatandaşlarımızın bu masalara yaptığı başvurulara cevap verilmediği veya geri dönülmediği belirtilmektedir.

Bu konuda belediye başkanlarımızın bu uygulamada görevli arkadaşlarımızı uyarmasını, müracaatta bulunanlara olumlu veya olumsuz da olsa geri dönülmesini sağlamasını rica ediyorum.

Son günlerde özellikle il belediyelerimize yönelik olarak imar uygulamalarında, imar planına uygun hareket edilmediği gibi şikâyetlerde artışlar görülmüştür.

Haksız bir uygulamayı asla yapmamalıyız.

Yetimin, mağdurun, güçsüzün ve haklının yanında olan bir parti olarak bu konularda daha çok hassas olmalıyız.

Yetkili arkadaşlarımızın ve belediye meclis üyelerimizin gerekli şekilde uyarılması gerektiğini bir kez daha ifade ediyorum.

Değerli Başkanlarımız,
Belediye başkanı ile görüşmek isteyen vatandaşlarımızın başkanlık makamında özel kalem veya sekreterlerce “belediye başkanımız il dışında, yurt dışında, yerinde yok, toplantısı var” gibi cevaplarla karşılaşması olumsuz bir izlenim bırakmakta ve halkımızca da hoş karşılanmamaktadır.
Bu konuda bildiğiniz gibi Sayın Genel Başkanımız ve Başbakanımızın çeşitli toplantılarda tavsiyeleri ve talimatları vardır.

Telefonlarımız 24 saat açık olacaktır, 
asla ulaşılamaz başkan olmayacağız. 

Bu konulardaki hassasiyetimiz ortadadır.

Çünkü hizmet yapmak kadar gönül yapmak önemlidir.

· Bir başka konuda Belediye Başkanlarımızın, kimi zaman kalabalık heyetlerle gerçekleştirdiği yurtdışı seyahatleridir. Yurtdışına sık sık gidilmesi yerel halkımız tarafından farklı yorumlanmakta ve haklı tepkilere yol açmaktadır.

Yurtdışında herhangi bir toplantı veya temas için gidecek olan belediye başkanlarımızın seyahat gerekçesini, süresini ve heyetini önceden başkanlığımıza bilgi vermesini rica ediyoruz.

Bu duygu ve düşüncelerle Genişletilmiş İl Başkanları toplantımızın tekrar hayırlara vesile olmasını diliyor, hepinize en içten saygı ve sevgilerimi sunuyorum.
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