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İL BAŞKANLARI,

BELEDİYE BAŞKANLARI VE

İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLARI

2. DÖNEM 8. İL BAŞKANLARI TOPLANTISI

7 Aralık 2007

Ankara

Saygıdeğer Genel Başkanım ve Başbakanım, 

Değerli Genel Başkan Yardımcılarım, 

Değerli Bakanlarım, 

Kıymetli Milletvekillerimiz, 

AK Parti ailemizin Kıymetli İl başkanları, belediye başkanlarımız,

Kadın ve Gençlik Kolları başkanlarımız,

Toplantımıza ilk defa katılan İl Genel Meclisi Başkanlarımız

Sözlerime başlarken sizleri en kalbi duygularımla, sevgiyle, saygıyla selamlıyorum.

Teşkilatımızın düzenlediği 2. Dönem 8’inci Genişletilmiş İl Başkanları toplantımıza hepiniz hoş geldiniz. 

Değerli Arkadaşlarım,

Partimizin teşkilat içi çalışması niteliğinde olan Genişletilmiş İl Başkanları toplantımızın bu ayki oturumu İl Genel Meclisi Başkanlarımızın da katılmasıyla daha da anlamlandı. 

İl Genel Meclis Başkanlarımızın çeşitli platformlarda tarafıma ilettiği “Partimizin düzenlediği mutad toplantılara bizde katılmak istiyoruz” şeklindeki talepleri Sayın Genel Başkanımız ve Başbakanımız da uygun gördü.

Bu talebi geri çevirmeyen ve destekleyen Genel Başkanımıza huzurlarınızda teşekkür ediyor,

İl Genel Meclisi Başkanlarımıza da aramıza hoş geldiniz diyorum.

Değerli Arkadaşlarım,

Bildiğiniz gibi AK Parti olarak bizim Yerel Yönetimlere bakışımız bütün siyasi partilerden farklıdır.

Bunu seçim beyannamelerimizden, parti programımıza, hükümet programımıza kadar her yerde belirttik.
Onların kağıt üzerine yazdıklarını biz daha geçen dönem hayata geçirdik. Yıllardır söyledikleri ama bir türlü icraata geçiremediklerini başardık.

Çünkü yerel yönetimler bizim için önemlidir dedik. Neden önemli ?

Çünkü bu millete hizmet edilecekse işe önce yerel yönetimlerden, köylerden, kasabalardan, beldelerden başlanmalıdır. 

İşte bu bilinçle hemen kolları sıvadık, yasal düzenlemelerle eş zamanlı olarak projelerimizi ortaya koyduk. Milletimizin hizmete olan özlemini ve talebini en iyi şekilde algılayan tek parti AK Partidir.

Biz işbaşına gelir gelmez ilk olarak Yerel Yönetimlerin bürokrasiden kurtararak hareket alanını genişletmeyi kendimize görev bildik. İl Genel Meclisleri bildiğiniz gibi geçtiğimiz dönemde çıkardığımız yasalarla hem fonksiyonel olarak hem de karakteristik olarak büyük bir değişime uğradı.

İl Genel Meclisleri başkanlarını kendi aralarından seçme hakkına sahip oldu. Ayrıca Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğü kapatılarak araç ve gereçleri İl Özel İdarelerinin bünyesine katıldı. Böylece hem Anayasanın 127. maddesinde ifade edilen YERİNDEN YÖNETİM İLKESİne uygunluk, hem de hizmetlerin daha hızlı bir şekilde üretilmesi ve yerine getirilmesi sağlanmıştır.

Görev ve sorumluluklarla birlikte mali kaynakların dağıtım ve harcamasını da yerel yöneticilere bırakan hükümetimizin, yerel yöneticilere duyduğu güvenin boşa çıkmadığını görmekten de çok mutluyuz.

Bildiğiniz gibi Genel Başkanımız ve Başbakanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın önderliğinde başlatılan KÖYDES projesi ile Türkiye adeta baştan aşağıya elden geçirilmiş, suyu, yolu olmayan köyümüz hemen hemen kalmamıştır.

Merkezi idarenin elindeki yetki ve sorumlulukların, o bölgeyi bilen insanlara bırakıldığında problemlerin YERİNDEN YÖNETİM ilkesi çerçevesinde en çabuk şekilde çözüldüğüne şahit olduk.

Bu çerçevede, Hükümetimizin 2004 yılında tasarlayıp,

2005’de hayata geçirdiği ve halen devam eden KÖYDES Projesi kapsamında 

Toplam 4,2 milyar YTL (2005+2006+2007 )ödenek tahsis edilmiştir.

Bu ödenekle de (01.10.2007 tarihi itibarıyla) 

· 38.613 km stabilize yol,

· 45.770 km asfalt yol,

· 23.145 km birinci kat asfalt,

· 22.625 km ikinci kat asfalt.

· 1.029 km ham yol,

· 651 km beton yol,

· 13.773 adet menfez,

· 492 köprü tamamlanmıştır.

· Susuz 2.614 köye şebekeli içme suyu tesisi yapılmış,

· 13.935 köye mevcut içme suyu tesisi geliştirilmiş ve yenilenmiştir. 

Yeni tesis, tesis geliştirme ve bakım–onarım şeklindeki içme suyu yatırımlarının yapıldığı toplam 16.549 köyde yaşayan toplam 3.840.991 kişiye hizmet ulaşmıştır. 

Bu başarıya imza atan başta İl Genel Meclis Başkanlarımız, Meclis Üyelerimiz olmak üzere tüm İl Özel İdare çalışanlarını, personelini buradan bir kez daha kutluyorum. 

KÖYDES ile başlatılan bu hamle BELDES ile devam etmektedir.

Değerli Arkadaşlarım,

2008 yılı genel bütçesinden KÖYDES’e 500 Milyon YTL, 1,5 Milyar YTL’de elektrik altyapısı için olmak üzere toplam 2 Milyar YTL ayrılmıştır.

BELDES’e de 2008 yılı için 300 Milyon YTL kaynak nüfusu 10 binin altında olan  (2 bin 507) belediyelere tahsis edilmiştir..

Yerel Yönetimler Başkanlığı olarak daha öncede ifade ettiğim gibi,

Yerel yönetimlerin elini rahatlatmak, Sizlerin daha iyi imkanlara kavuşması ve hizmet edebilme kabiliyetinizi açabilmek, genişletebilmek için hem yasal düzenlemelere hem de maddi imkanlara kavuşmanız için çalışmalarımız devam etmektedir.

Başta Genel Başkanımız ve Başbakanımız olmak üzere ilgili bakanlıklarımızla birlikte “milletimize ne kadar daha iyi hizmet edebiliriz”in düşüncesi içindeyiz. Bu çerçevede de Belediye Başkanlarımızın beklediği, Belediye Gelirleri Yasası ilgili çalışmaları devam etmektedir. 

Ayrıca geçtiğimiz dönem çıkarılan Geçici işçilerin kadroya geçirilmesine ilişkin kanuni düzenleme sonrasında ululüne uygun olarak VİZE İŞLEMLERİNİ YAPTIRMADAN GEÇİCİ İŞ POZİSYONUNDA İŞÇİ çalıştıran belediyelerin işçilerini işten çıkarmak zorunda kalmışlardır. Bununla birlikte  yaşanan sorunun çözümüne yönelik çalışmalar başlamıştır.

Bu kapsamda İçişleri Bakanımız ve ilgili kurumlarla yaptığımız görüşmeler sonucunda bu konuda ortaya çıkan sorunların çözülebilmesi için 5620 Sayılı Kanunda kısmı değişiklik yapılması ihtiyacı hâsıl olmuştur. 

Türkiye’nin önünü açacak, ufkunu genişletecek ve yarınlara güvenle yol almasını sağlayacak olan Yerel Yönetimler reformu mutlaka tamamlanacaktır.

Değerli Arkadaşlarım,

Yerel seçimlere bu gün itibarı ile tam 477 gün kaldı. Önümüzdeki süreçte yerel yöneticilerimizi çok daha dikkatli ve hassasiyetle davranmaya çağırıyorum. Çünkü artık bu tarihten sonra yapılacak her türlü stratejik hata, bugüne kadar yaptığınız hizmetleri silip götürür.

İrili ufaklı belediyelerimizden şaibeler, yolsuzluk iddiaları, AK Partili bir belediye Başkanına yakışmayacak hal ve tavırlara ilişkin şikâyetler gelmektedir.  Sayın Başbakanımızın da çeşitli defalar üstüne basarak dile getirdiği gibi, 

Bu ve benzeri konularla karşımıza gelen, hizmet etme anlayışı yerine gününü doldurma, makam ve mevkiini koruma çabasını güden hangi başkan veya yönetici olursa olsun gereği yapılacaktır. (gözünün yaşına bakılmayacaktır.)

Sizleri özellikle medyaya yansıyacak, gazete manşetlerine taşınması muhtemel konulara girmemeniz, bunlardan uzak durmanız konusunda dikkatlerinizi çekiyoruz. Bunlarla gündeme gelmek yerine halkımızla daha çok hem-hal olunuz.

Kapıya gelen vatandaşlarımızı asla boş çevirmeyin. Çünkü onların gönlünü almak, milyonlarca YTL yatırıma eş değerdir.

Özellikle bu son dönemde birbirine yakın, aynı çevre içinde yer alan belediyelerimiz ilişkilerini daha iyi hale getirmeli, birbirlerine yardımcı olmalıdır. Kardeş belediyecilik uygulamasını tam manasıyla uygulamalıyız.

Milletimizin gönlünde yer bulamayanlar, bizim dirliğimizi ve birliğimizi bozabilmek için fırsat kollamaktadır. Bu fitne üreten merkezlerin sesine kulak vermeden hizmete devam etmeliyiz.

Belediyelerimiz ile il başkanlarımız, teşkilat birimlerimiz arasındaki uyum ve koordinasyon ne kadar düzgün ve başarılı olursa orada partimizin durumu da o denli güçlü olmaktadır.

Uyumun ve armoninin olmadığı yerde, Çekişme, Kısır döngü, Sen-Ben kavgaları vardır.

Ama AK Parti’de sen – ben değil her zaman BİZ vardır. Onun için var ise bu tür kısır çekişmeleri bir kenara bırakıp önümüzdeki yerel seçimlere konsantre olmalıyız.

Değerli Arkadaşlarım,

Göreve geldiğimiz günden bu yana belediye başkanlarımız ve il genel meclis başkanlarımızla ilgili bir takım güncelleme çalışmaları yapmaktayız.

28 Mart 2004 tarihinde 1773 olan AK Partili belediye sayısı bugün 1868’dir. Partimize 95 belediye başkanlığı katılmıştır.

Partimize Katılan (50 Belediye 2007 yılı içinde katılmıştır.)
: 45+ 50 = 95

İstifa eden, disiplin soruşturması ile uzaklaştırılan


: 37

Kişisel bilgi güncellemesinin ardından sizlerden kardeş belediyecilik uygulaması çerçevesinde değerlendirilmek üzere makine parkınızda olan ve diğer ihtiyacı olan belediyelerle paylaşabileceğiniz araç ve gereçlerin listesini istedik.

Bu listenin de üzerinde durarak bir an önce başkanlığımıza ulaştırmanızı rica ediyorum.

Değerli Arkadaşlarım,

Bir çivinin bir nalı,

Bir nalın bir atı,

Bir atın bir komutanı/yiğidi,

Bir Komutanında bir ülkeyi mahvedeceği gerçeğini unutmayalım.

Sizler çok önemlisiniz.

“Parça bütünün habercisidir” ölçüsüyle,

Sizlerin AK PARTİ Yerel Yönetim felsefesinin göstergesi olan 

Bütünün bir parçası olduğunuz bilinciyle,

kendinizin farkında olmanızı rica ediyorum.

Hepinizi tekrar en kalbi duygularımla selamlıyor,

Çalışmalarınızda başarılar diliyorum.

ALLAH YAR VE YARDIMCIMIZ OLSUN.
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