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Selamlama…

Berlin duvarının yıkılmasının ardından yeniden şekillenen dünya coğrafyasında bağımsızlığını kazanan Türki Cumhuriyetler yer altı ve yerüstü kaynaklarıyla çok önemli bir konuma sahiptirler.
Dünya’da ki süper güç yarışında bir çok ülke bir araya gelip birlikler, paktlar, kurumlar ve kuruluşlar oluşturmaktadır.
Batı’da (18 Nisan 1951'de Belçika, Almanya, Fransa, Hollanda, Lüksembourg ve İtalya’nın öncülüğünde) AB (Avrupa Birliği)

Asya’da Bağlantısız Hareketi, Şangay İşbirliği Örgütü,
Balkanlar’daki işbirlikleri, Güney Amerika’daki ülkelerin birlikleri, İskandinav ülkelerinin birlikleri, NATO, Akdeniz Ülkeleri gibi bir çok oluşum mevcuttur.

Bu birlikler, paktlar ve antlaşmalar çoğu kez ülkelerin ideolojik yaklaşımlarına, dini yakınlıklarına ve aynı dili kullanma özelliklerine göre şekillenmektedir.

1990’lı yıllardan itibaren bağımsızlığını kazanan Türk Halklarının uzun süre bir birlik kurmamalarının sıkıntısını uzun yıllar çektik.

Bugün bu birliklerin ne kadar önemli olduğunu bir kez daha anlıyoruz.
Türk Ülkeleri’nin tarımı, hayvancılığı, madenleri ve sanayisi farklı gelişme içindedirler. Ülkeler birbirlerine destek verdiği sürece, iktisadi bir bütünlük görülmektedir.

Gerçi bu bütünlüğü bozmak için, başta A.B.D, İngiltere, Fransa, Almanya, Rusya ve Çin gibi sömürgeci ülkeler, var güçleriyle çalışmaktadırlar.

Tüm engellere karşı, Türk Dünyası’nın halkları elbirliği yapmalıdır. 
Bu nedenle; en kısa sürede “Türk Ülkeleri Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı” (TÜRKET) kurulmalıdır.

Bir asırdır süren Dilde, Fikirde ve İşde Birliğin gerçekleşmemesi için, Batılı Devletlerin ve Türklerin birliğini istemeyenlerin bir çok politika ve projeler uyguladığı bir gerçektir. 

Çin ve İran, Arap alfabesini muhafaza ederek ve Türkçe eğitimi yasaklayarak, alfabe birliğini engellerken Ruslar da her Türk topluluğuna ayrı ayrı alfabeler vererek Türklerin birbirlerini okumalarına ve yazı dilinde birbirleriyle anlaşmalarına engel olmuşlardır.

Mesela Kazakistan’da bir sese tekabül eden harf, Kırgızistan'da başka sese tekabül ettirilmek suretiyle açıkça kasıtlı bir bölücülük yapılmış ve tek milletten çeşitli milletler oluşturulmaya çalışılmıştır. Bunda kısmen de başarılı olunmuştur.

Ama artık Rusya eski Rusya değil, dünya eski dünya değil. 
Brejnev gitti, Teknoloji gelişti, Berlin duvarı yıkıldı. Bu açıdan bu engellerde artık ortadan kalkmıştır.
Adriyatikten Çin Seddine, Olga’dan Nil’e kadar dünyanın en güzel ve en stratejik bölgesinde konuşlanan milletlerin 2000’li yallara gelinceye kadar ortak bir birlik içinde olmaması, ortak bir platformda buluşamaması hepimizi derinden üzmüştür.
Değerli Arkadaşlarım,

Ben siyasete atılmadan önce de Bir Sendikanın (Hak-İş’e bağlı Hizmet-İş Sendikası’nın)  Genel Başkanıydım.
Bu sırada Türki Cumhuriyetler ile Sendikal bir Birlik oluşturmak, bu alandaki deneyim ve tecrübelerimizi, gücümüzü birleştirmek istedik. Avrasya Sendikal Birliği için harekete geçtik ama o dönemde sendikal mevzuat izin vermedi. 
Daha sonra 1995 Nisan’ında (ABİF) Avrasya Kamu Belediye ve Genel Hizmet İşçileri Federasyonu’nu kurduk.

(Gürcistan, Azerbaycan, Arnavutluk, Özbekistan, Rusya, Kazakistan, Kırgızistan, Moldavya, Tacikistan, Türkmenistan, Pakistan, Malezya, Romanya, Bangladeş ve Türkiye olarak Hizmet-İş Sendikası imza attı) Ankara’da imzalandı.
Yaptığımız ikili anlaşmaların önemini uluslararası heyetlerimizin birbirine gidip gelmesinden sonra daha da iyi anladık.

Aynı dili konuşan, aynı düşünceyi paylaşan KARDEŞ ülkelerin, KARINDAŞ milletlerin neden yüzyıllar boyu birbirinden ayrı tutulduğunu anladık.

Çünkü birlikten güç doğardı ve doğacak bir TÜRK BİRLİĞİ bölgemizde ve dünyada çok büyük bir dayanışmayı, kaynaşmayı meydana getirecekti.

2003 yılında kurulan TÜRK DÜNYASI BELEDİYER BİRLİĞİ’de inanıyorum ki, bu alanda yani YEREL YÖNETİMLER alanında çok büyük bir eksikliği gidermektedir.
Burada bu oluşumu meydana getiren, kuran ve bugünlere taşıyan herkese, 

Emeği geçen tüm dostlarımıza, kardeşlerimize şükranlarımı sunuyorum.

Değerli Arkadaşlarım,

Yerel Yönetim alanında KARDEŞ ülkeler olarak bilgi ve birikimimiz paylaşmalıyız.

Yerel yönetimlerin giderek önem kazandığı günümüzde demokrasinin yerleşmesi ve kökleşmesine yardımcı olacağı açıktır.
1950’lerden bu yana demokratik sürece sahip olan Türkiye’nin Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyesi ülkelerin bu birikimini paylaşması onların demokrasi serüvenine büyük katkı sağlayacaktır.
Ayrıca belediyelerimizin şehircilik, kültürel ve sosyal belediyecilik, yerel hizmetler gibi bir çok temel alanda paylaşabilecekleri konu ve konular vardır.

Değerli Arkadaşlarım,
Türk Dünyası Yerel Yönetimler olarak kendi aramızda paylaşıp geliştireceğimiz projeler olduğu gibi kendi medeniyet havzamızdaki değerlerin birer medeniyet projesi olarak tüm insanlıkla paylaşılması gerekmektedir.
Dünyada Türk denince akla gelen bir çok güzel haslet ve kavram vardır. Bunları yaşatmak, gelecek nesillere aktarmak için en güzel ve en anlamlı yer yerel yönetimlerdir.
Halkla birebir ilişkide bulunabilen, halkın devlet ile ilk temas noktası olan belediyeler kendi medeniyetimizin izlerini taşıyan, yapı, bina ve park gibi insanların devamlı içinde bulundukları ortamlar oluşturabilirler.

Değerli Arkadaşlarım,

Bizler birbirimize inanırsak, birbirimizle kenetlenirsek bizi kimse bölemez, kardeşliğimizin önüne geçemez.

Dünyada bir takım çevrelerin özellikle körüklediği MEDENİYETLER ÇATIŞMASI öngörüleri varken Türk Dünyasının birbirinden ayrı kalması asla kabul edilemez.
Bu tarz çalışmalar, hem Hükümet olarak hem de parti olarak Türk Dünyasına verdiğimiz önemin en güzel ve canlı göstergelerinden biridir. Ayrıca şehir ve belediyecilik kültürünün yanı sıra, bölgesel ve ikili ilişkilerimize de özel katkı sağlayacaktır. 

Ekonomik ve sosyal köprülerin yanı sıra kültürel köprülerin sağlamlaştırılması en büyük hedefimizdir.

Bu hedefi önemseyen Hükümetimiz 30 ülkeden temsilcinin katılımıyla Azerbaycan’da Kasım ayında yapılan ve iki gün süren  "11. Türk Devletler ve Toplulukları, Dostluk, Kardeşlik ve İşbirliği Kongresi’ni gerçekleştirmiştir.

Türk Dünyası olarak demokratikleşme, hukukun üstünlüğü, saydamlık, iyi yönetim, temel insani hak ve özgürlüklerin genişletilmesi, bölgesel küresel bütünleşme çabalarını güçlendirmek, ortak gelecek vizyonumuzun temeli olmalıdır. 
Ortak bölgemiz olan Avrasya'nın insan kaynakları ve doğal zenginlikleri tüm sorunların aşılmasına imkan verecek boyuttadır. Rekabet yerine işbirliği ruhunun hakim olması hepimizin yararına olacaktır. Bu yolda atılan tüm adımları gerek hükümet gerekse parti olarak destekliyoruz.
Bu duygu ve düşüncelerle hepinizi tekrar en kalbi duygularımla selamlıyor,

Türk Dünyasını Belediyeler Birliğinin çalışmalarında başarılar diliyorum.
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